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Шановні мешканці Жовтоводської громади! 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  звітую перед громадою про 

те,як жила і працювала Жовтоводська громада у 2025 році, які пріоритети ставили перед собою та чого 

досягли,  про все це прозвучить сьогодні у моєму звіті. 

 

Перш, ніж розпочати звіт 

хочу подякувати Збройним 

Силам України, 

військовослужбовцям за захист 

рідної землі, за можливість нам 

жити та працювати на благо 

розвитку громади. 

Доземно вклоняюсь усім 

героям, які сьогодні захищають 

українську землю, на жаль, і 

ціною власного життя. 

У боротьбі з агресором з 

початку повномасштабної війни 

громада втратила більше 190 

наших воїнів- захисників. В  

пам’ять про  загиблих, 

враховуючи думки громадськості 

та близьких Героїв, на 

благодійній основі у парку Слави 

створено Алею Слави, яка стала  місцем пам’яті, символом вічної вдячності та поваги до Героїв, які 

поклали своє життя за Україну в боротьбі проти агресії російської федерації.  

 

Основний меседж органів місцевого самоврядування Жовтоводської громади в умовах війни — це 

безпека, стійкість, відновлення,  надання якісних публічних послуг та  ефективне  використання 

бюджетних коштів. Задля цього пошук донорів та  інвесторів  став для працівників ОМС  одним із 

ключових пріоритетів, що дозволило протягом 2025 року залучити в громаду у негрошовій формі більше  

60,0 млн грн, співпрацюючи з майже 70  вітчизняними та міжнародними  благодійними фондами,  

громадськими організаціями, товариствами та ін. 

 

Незважаючи на складну ситуацію в країні, всі комунальні служби  та структурні  підрозділи міської 

ради і виконавчого комітету працювали злагоджено, їх робота була зосереджена на забезпеченні 

життєдіяльності громади та базових потреб її мешканців, сталого функціонування соціальної та 

гуманітарної сфер, а також   наданні допомоги нашим захисникам і їхнім родинам.  

 

Перед тим, як перейти до фактів та статистики, я щиро дякую кожному, хто працює на 

благоЖовтоводської  громади: 

депутатському корпусу, членам виконавчого комітету за професійну працю, прийняті рішення з 

актуальних питань життєдіяльності громади та  виконавчим органам Жовтоводської територіальної 

громади за реалізацію  цих прийнятих рішень; 

керівникам підприємств, установ та організацій, представникам бізнесу -за наповнення бюджету 

громади та створення робочих місць; 

активістам, волонтерам за їх дієвість та усім мешканцям громади, хто донатить на Збройні Сили 

України. 

Особлива наша вдячність партнерам з міста – побратима Бад- Гомбург,  усім вітчизняним 

та  іноземним  громадським і благодійним організаціям, які постійно опікуються  проблемами 

громади та громадянами, що  прибули до нас з районів бойових дій та прифронтових територій 

і які опинилися в складних життєвих обставинах. 

 
Розуміючи, що кожна гривня, яка  спрямована на допомогу Збройним Силам України  — це 

врятовані життя наших воїнів, у 2025 році допомога  ЗСУ склала  3, 040 млн грн (субвенції ЗСУ, 

допомога ТЦК та СП , виконання мобілізаційних заходів). 

 

У цьому звіті — основні досягнення, які ми реалізували протягом 2025 року. 

  

Дмитро ХАНІС 

 



ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕПУТАТСЬКОГО КОРПУСУ 

 

Чисельний склад Жовтоводської міської ради становить 34 депутати, які обрані від 7 політичних 

партій. В раді діє 6 депутатських фракцій та 3 групи. 

Міська рада забезпечила виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

здійснювала свою діяльність у відповідності до Регламенту та плану роботи на 2025 рік. Проведено 14 

сесій, 12 засідань Погоджувальної ради. Впродовж року прийнято 482 рішення, які були спрямовані на 

соціально-економічний розвиток громади, дотримання громадської безпеки та цивільного захисту, 

соціальний захист ветеранів та вразливих категорій громадян, підтримку Збройних сил України та 

військових частин, реалізацію міських програм, вирішення питань житлово-комунального господарства, 

землекористування та комунальної власності. 

 

Забезпечено роботу постійних комісій 

міської ради, на яких попередньо 

обговорювалися проєкти рішень, що 

розглядалися виносилися на сесії. Проведено 

засідання постійних комісій: 

з питань соціально-економічного розвитку 

громади, бюджету, фінансів, торгівлі, послуг та 

захисту прав споживачів–28 засідань; 

з питань житлово-комунального 

господарства, містобудування, 

землекористування, комунальної власності - 13 

засідань; 

з питань освіти, молодіжної політики, сім’ї, культури та спорту- 11 засідань; 

з питань депутатської діяльності, регламенту, законності та правопорядку, регуляторної політики, 

зв'язків з громадськістю та засобами інформації – 18 засідань; 

з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, екології, охорони навколишнього 

середовища та санітарного стану громади-13 засідань. 

З метою забезпечення участі мешканців громади у вирішенні питань місцевого значення створено 

17 квартальних комітетів. В 2025 році фактично здійснювали свою діяльність - 13. 

Жовтоводською міською радою запроваджено відзнаку нашої громади – звання «Почесний 

громадянин Жовтоводської громади». В 2025 році присвоєно звання 58 жовтоводцям, які виявили 

особисту мужність, героїзм та загинули при захисті державного суверенітету, незалежності та 

територіальної цілісності України. Проведено церемонію та вручено атрибути Почесного громадянина 

рідним загиблих воїнів.  

Жовтоводська міська рада здійснює свою діяльність керуючись принципами відкритості та 

прозорості, забезпечує відеофіксацію та висвітлення всіх регламентних заходів, доступ до публічної 

інформації згідно з вимогами чинного законодавства. 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

В 2025 році документообіг виконавчого комітету Жовтоводської міської ради становить 21434 

примірників, із них: 

вхідної та вихідної кореспонденції 18638 примірників, із них від: 

вищих органів влади – 4384; 

підприємств, установ та організацій громади – 5505; 

заяв від громадян та приватних підприємців – 2058; 

Всього опрацьовано 11947 вхідних документів. 

Протягом 2025 року направлено: 

до вищих органів влади 2181 документ; 

на підприємства, установи та організації – 3806 

документів; 

громадянам та приватним підприємцям– 704. 

Всього опрацьовано – 6691 вихідних 

документів. 

В 2025 році видано і направлено до виконання з 

організації виробництва 589 розпоряджень міського 

голови та 720 розпоряджень міського голови з 

особового складу. 

Проведено 13 засідань виконавчого комітету 

Жовтоводської міської ради на яких прийнято 671 рішення. 

Із заявами, пропозиціями і скаргами за звітний період звернулося  816  мешканців. 



Протягом поточного року до виконавчого комітету Жовтоводської міської ради надійшло за 

формою надходження: 

з вищих органів влади – 435  

від мешканців міста – 381 

ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ 

 

Відділ ведення реєстру територіальної громади виконавчого комітету Жовтоводської міської ради 

функції з реєстрації/декларування місця проживання здійснює в електронній формі, шляхом ведення 

Реєстру територіальної громади програмними засобами Відомчої інформаційної системи ДМС (ВІС 

ДМС). 

В Реєстрі територіальної громади здійснюється : 

    -реєстрація місця проживання (перебування)/зняття із зареєстрованого місця проживання особи  

за заявою такої особи, її законного представника чи представника за довіреністю,  поданою в паперовій 

формі  через Центр надання адміністративних послуг; 

-декларування місця проживання особи за декларацією про місце проживання, поданою такою 

особою чи законним представником в електронній формі засобами Єдиного державного веб-порталу 

електронних послуг «Дія». 

 

Обробка, використання і захист інформації у Реєстрі територіальної громади здійснюються з 

дотриманням вимог Конституції України, законів України "Про захист персональних даних", "Про 

інформацію", "Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах" та інших 

нормативно-правових актів у сфері захисту інформації. 

За звітний рік прийняті рішення про реєстрацію/декларування місця проживання громадян на 

підставі заяв, що надійшли від адміністраторів ЦНАП та заяв про декларування , які надійшли з Дії та 

здійснено їх  облік в Реєстрі територіальної громади по 1092 особам.Опрацьовані документи про зняття 

з реєстрації місця проживання ( заяви осіб,  свідоцтва про смерть, повідомлення територіальних органів 

ДМС про померлих осіб, повідомлення інших органів реєстрації про зняття з реєстрації , рішення суду) 

по 2202 особам. 

 

Відповіді на запитиорганів державної влади, підприємств, установ, організацій, закладів, фізичних 

осіб щодо доступу до персональних даних надані по2001 мешканцю громади, із них  – 1611 на  запити 

суду. 

За звітний рік при зверненні громадян видано 9903 довідки/відомості  про склад зареєстрованих 

осіб, про останнє місце проживання померлої особита витягів з Реєстру територіальної громади. 

Сучасні технології дозволяють особам, не виходячи з дому, змінити адресу проживання шляхом 

подачі заяви про декларування, сформувати витяги з Реєстру територіальної громади про 

зареєстроване/задеклароване місце проживання    засобами е-сервіса « Дія».   

Протягом року в Реєстрі територіальної громади  перевірені та   внесені персональні дані по  14447 

мешканцях громади. 

ЦИФРОВІЗАЦІЯ ТА КОМУНІКАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ 

 

Навіть в умовах воєнного стану в країні проводиться впровадження цифрових технологій в усі 

сфери життя, що передбачає переведення інформації та процесів у цифровий формат. Це забезпечує 

поступове перетворення державних послуг на зручні онлайн-сервіси, покращує комунікацію, 

кардинально змінюючи методи взаємодії. Не відстає відцих реформ і наша громада. 

 

З 01.07.2025 року у виконавчому комітеті створено відділ цифрової трансформації, 

інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю виконавчого комітету 

Жовтоводської міської ради, основними напрямами діяльності якого є забезпечення реалізації 

на території Жовтоводської міської територіальної громади державної політики у сферах: 

- цифровізації, цифрового розвитку, цифрових інновацій та технологій; 

- електронного урядування та електронної демократії; 

- розвитку цифрових навичок та цифрових прав громадян; 

- відкритих даних; 

- інформатизації; 

- інформаційної політики та комунікацій з громадськістю. 

 

Всього за 6-ть місяців 2025 року в цьому напрямку проведено значний обсяг організаційної, 

аналітичної та практичної роботи, зокрема: 



- спеціалісти відділу успішно пройдено цикл 

профільних навчань (онлайн та офлайн) щодо 

можливостей і практичного впровадження 

генеративного штучного інтелекту в діяльність органів 

місцевого самоврядування, а також презентовано 

репозиторій AI-інструментів — сучасну онлайн-

платформу з понад 50 спеціалізованими промптами, 

адаптованими до потреб громади. Запропоновані 

інструменти сприяють оптимізації підготовки 

документів і презентацій, аналізу даних, покращенню 

комунікації з громадянами та ухваленню 

управлінських рішень. Зазначена ініціатива стала 

важливим кроком до формування більш ефективного, прозорого та технологічно розвиненого 

муніципального управління. 

- у межах участі Жовтоводської громади як пілотної у конкурсі SmartCity, що реалізується 

Програмою EGAP і виконується Фондом Східна Європа за підтримки Швейцарії, у партнерстві з 

Міністерством цифрової трансформації України, проведено дослідження стану цифрового розвитку 

громади; онлайн-опитування мешканців щодо покращення рівня цифровізації; створено робочу групу та 

розпочато роботу над формуванням Стратегії цифрової трансформації та програми інформатизації 

громади. Крім того, для Центру надання адміністративних послуг отримано робоче місце 

самообслуговування громадян, завдяки якому у період із 01 жовтня по 31 грудня 2025 року 

жовтоводцями отримано 62 адмінпослуги. Запровадження такого інструменту сприяло підвищенню 

доступності адмінпослуг та зручності їх отримання; 

- завдяки систематичному збору, актуалізації та верифікації даних суттєво покращено показники 

Жовтоводської громади в Індексі цифрової трансформації територіальних громад України — 

національному інструменті моніторингу рівня цифровізації. За короткий період показник громади зріс з 

майже 30 балів до 51,73, що свідчить про динамічний розвиток цифрових процесів і ефективну 

координацію дій у сфері цифрової трансформації; 

- у рамках «Місяця цифрової грамотності» 1707 працівників органів місцевого самоврядування, 

відокремлених підрозділів, управлінь міської ради, комунальних закладів охорони здоров’я, освіти та 

культури пройшли тестування на знання базових принципів безпеки в цифровому середовищі та 

визначення рівня цифрової грамотності; 

- у тестовому режимі запущено сайт Центру надання адміністративних послуг 

(https://cnap.zhv.gov.ua/), що стало першим етапом створення зручного онлайн-ресурсу для 

інформування громадян та розвитку електронних сервісів; 

- у тестовому режимі запущено корпоративний чат MATTERMOST, який став інструментом для 

оперативної внутрішньої комунікації між відділами та підвищення ефективності робочої взаємодії; 

- проведено оновлення комп’ютерної техніки та комплектуючих на загальну суму 75 687 грн, що 

дозволило покращити технічне забезпечення працівників виконавчих органів. 

 

З метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності органів місцевого самоврядування у 

2025 році оприлюднено 78 відеозаписів засідань постійних депутатських комісій, 14 відеозаписів 

пленарних засідань сесій міської ради, 8 обговорень проєктів нормативно-правових актів та 15 

консультацій з громадськістю. Системне оприлюднення матеріалів сприяло розвитку електронної 

демократії та зміцненню довіри громадян до місцевої влади. 

 

З метою інформування мешканців громади про діяльність міської ради на постійній основі 

ведуться офіційний сайт Жовтоводської міської ради (https://zhv.dp.gov.ua/), сторінка у Facebook 

«Інформаційний портал Жовтоводської міської ради» (https://www.facebook.com/zhv.gov.ua) та Telegram-

канал «Жовтоводськаміська рада». Кількість переглядів офіційного сайту склала 29 тисяч (зростання на 

3,4% порівняно з 2024 роком), кількість відвідувачів — 26 тисяч (зростання на 7,7%), опубліковано 334 

інформаційні матеріали. 

Сторінка у Facebook продемонструвала 5,6 млн переглядів, 167,1 тис.  взаємодій із контентом 

(зростання на 95,8%), 3 139 кліків посилань (зростання на 47,2%), 142 756 відвідувань сторінки 

(зростання на 36,9%) та 1 682 нових читачі (зростання на 142,7%). 

Кількість підписників Telegram-каналу станом на 31.12.2025 року становить 4 019 осіб (зростання 

на 9,4%). 

Наведені показники свідчать про зростання довіри мешканців громади до офіційних джерел 

інформації, підвищення ефективності інформаційної політики та затребуваність системної комунікації з 

громадськістю.  

У цілому у 2025 році закладено міцний фундамент для подальшого розвитку цифрової 

трансформації в Жовтоводській  міській територіальній громаді.  

https://www.facebook.com/EGAPUkraine?__cft__%5b0%5d=AZYQV69PUazyhdESgpkxNj5S7rrJsRyG3ABNC-O9mmFqDnYJIBWOqeNXOFtbsGXOUoxzUVPcDEXmn8oJC7LbrcJyr6mIkt2l22TE7wqoGcqGLdk2rsYjsyx16QHVbnCwUk3M7oyPO7L3VELAbbybWzCXpPHzUVnmkmVMBmRf4gVpV6R4kZr41g7FAATu1e2DeaY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/eef.org.ua?__cft__%5b0%5d=AZYQV69PUazyhdESgpkxNj5S7rrJsRyG3ABNC-O9mmFqDnYJIBWOqeNXOFtbsGXOUoxzUVPcDEXmn8oJC7LbrcJyr6mIkt2l22TE7wqoGcqGLdk2rsYjsyx16QHVbnCwUk3M7oyPO7L3VELAbbybWzCXpPHzUVnmkmVMBmRf4gVpV6R4kZr41g7FAATu1e2DeaY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/mintsyfra?__cft__%5b0%5d=AZYQV69PUazyhdESgpkxNj5S7rrJsRyG3ABNC-O9mmFqDnYJIBWOqeNXOFtbsGXOUoxzUVPcDEXmn8oJC7LbrcJyr6mIkt2l22TE7wqoGcqGLdk2rsYjsyx16QHVbnCwUk3M7oyPO7L3VELAbbybWzCXpPHzUVnmkmVMBmRf4gVpV6R4kZr41g7FAATu1e2DeaY&__tn__=-%5dK-R


 

ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

(ЦНАП) 

Станом на 31.12.2025 року ЦНАП затверджено  366 

адміністративних послуг, що більше проти 2024 року на 21 

адміністративну послугу.  

Адміністратори ЦНАП працюють в 10 реєстрах: 

- Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань;  

- Єдиній державній електронній системі у сфері  будівництва;  

- віртуальному офісі електронних адміністративних послуг;   

- ЄІССС (єдина інформаційна система соціальної сфери) 

- Державномуреєстрі речових прав на нерухоме майно;  

- реєстрі територіальної громади;  

-   Соціальна громада ; 

- Єдиний портал державних послуг Дія; 

-    портал електронних послуг ПФУ; 

        -  Державний реєстр актів цивільного стану громадян 

 

З 01.01.2025 по 31.12.2025 року фізично відвідали Центр надання адміністративних послуг 

виконавчого комітету Жовтоводської міської ради з різних питань 31279 громадян. 

З 01.01.2025 по 31.12.2025 року Центром надання адміністративних послуг виконавчого комітету 

Жовтоводської міської ради надано 16575 адміністративних послуг, що на 1841 адміністративну послугу 

більше в порівнянні з 2024 роком (14734). 

 

Адміністративні послуги 2025 рік 2024 рік 

Зареєстровано актів цивільного стану 930 332 

Надано послуг соціального характеру 2994 3784 

Видано довідок про взяття на облік ВПО 1008 835 

Зареєстровано заяв щодо надання допомоги на проживання ВПО 875 841 

Зареєстровано повідомлень про пошкоджене майно 200 109 

Надані послуги     «Я-Ветеран» 718 454 

Надано заяв про компенсацію за пошкоджене майно 128 19 

Послуги з реєстрації прав власності на нерухоме майно 4109 1560 

Надано послуг з реєстрації бізнесу та громадських формувань 91 75 

Надано пенсійних послуг 2439 1519 

Надані послуги з отримання відстрочки від призову 197 0 

Надано витягів з ДЗК 245 286 

Прийнято заяв по програмі «Прихисток» 100 66 

Актуалізація даних військовозобов’язаних 

Заяви  

витяги 

 

не 

проводилася 

 

886 

882 

Інші послуги 2541 2996 

Всього надано адміністративних послуг 16575 14734 

 

За 2025 рік за результатами наданих адміністративних послуг, надходження адміністративного 

збору склали 351,1 тис. грн (проти 219,4 тис. грн у 

2024 році, що на 60 % більше минулого року). 

З 01.05.2025 року Центром надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету 

Жовтоводської міської ради запроваджено надання 

послуг «Мобільною валізою», з моменту 

впровадження по 31.12.2025 року надано 53 

адміністративні послугималомобільним групам 

населення Жовтоводської міської територіальної 

громади. 

З 01.06.2025 року Центром надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету 

Жовтоводської міської радизапроваджено сервіс 

«Жестова мова», для осіб з порушенням слуху, як 

один з елементів безбар’єрностіта розпочато надання 

https://regdracs.minjust.gov.ua/login
https://regdracs.minjust.gov.ua/login


послуг ДРАЦС: державна реєстрація народження та державна реєстрація шлюбу. Станом на 31.12.2025 

року зареєстровано народження 56 малюків та зареєстровано 30 шлюбів. 

Станом на 31.12.2025 року в Центрі надання адміністративних послуг виконавчого комітету 

Жовтоводської міської ради встановлено канал захищеного зв’язку з метою надання послуг Державної 

міграційної служби України  по видачі ID-карток. 

 

У рамках меморандуму про співпрацю між Жовтоводською міською радою та Фондом Східна 

Європа в рамках реалізації Програми EGAPотримано та з 01.10.2025 року встановлено робоче місце для 

самообслуговування громадян, завдяки якому мешканцями Жовтоводської МТГ з 01.10.2025 по 

31.12.2025 року отримано 62 послуги. 

Запроваджено використання QR – кодів для сплати адміністративного збору безпосередньо в ЦНАП 

при отриманні адміністративних послуг. 

Не дивлячись на графіки відключень,  ЦНАП працює стабільно, з повним об’ємом послуг. 

 

МІЖНАРОДНЕ ПАРТНЕРСТВО 

 

Співпраця з містом-побратимом Бад- Гомбург (регіон Гохтаунускрайз, Німеччина)  активно 

продовжувалась у 2025 році. 

Ця співпраця є важливою для підтримки громади під час війни, забезпечуючи не лише 

матеріальну допомогу, але й обмін знаннями та зміцнення міжнародних зв'язків.  

 

 

Німецькі партнери в якості гуманітарної 

допомоги для лікарні надали два операційних столи 

та дві лампи операційні з тумбами, грілки 

електричні, інфрачервоні лампи для сповивального 

столика, вентелятор, сидіння для ванни, матраци, 

ліжка, інвалідні візки, інфузійну стійку (1,2 млн грн). 

 

 

Згідно договору  про партнерство та співробітництво 

між Жовтоводською міською радою та регіоном Гохтаунус 

(613520 Бад Гомбург), Німеччина КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» ЖМР отримав автомобіль марки  

MERSEDES  BENZ для перевезення людей з інвалідністю 

(2,33 млн  грн). Громада отримала 150 вуличних ліхтарів на 

сонячних батареях (Solar Lighting)  (1,29 млн грн). 

 

 

 

 

А ще 4 лікарі міської лікарні вперше 

проходили двотижневе стаціонарне стажування у 

клініці м. Бад- Гомбург (Німеччина). 

 

 



В рамках договору про партнерство та 

співробітництво між Жовтоводською міською 

радою і регіоном Гохтаунус 30 дітей громади 15 

днів відпочивали в німецькому місті Шміттен. 

Відпочинок дітей організовано за рахунок 

приймаючої сторони, проїзд за рахунок коштів 

громади (320,0 тис. грн.).   

 

 

Проведено ряд відеконференцій. 

Наші партнери продовжують допомагати 

Жовтоводській громаді, надаючи щоразу 

неоціненну допомогу не тільки у поповненні 

матеріально-технічної бази, а й в отриманні досвіду 

щодо покращення соціально – економічного життя громади. 

 

ІНВЕСТИЦІЙНА ТА БЛАГОДІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Залучення інвестицій є ключовим фактором для стимулювання економічного зростання та розвитку 

громади, як в умовах воєнного стану, так і після війни.  

 

     Винятково публічними інвестиціями досягнути економічного розвитку і зростання неможливо. 

Основні інвестиції, які суттєво вплинуть на  місцевий економічний розвиток громади – це приватні 

інвестиції. Саме тому, міською  владою були направлені зусилля на залучення нових компаній, як 

вітчизняних, так й іноземних інвесторів. 

Для промоції інвестиційних пропозицій громади був оновлений та підтримувався в актуальному 

стані Інвестиційний профіль Жовтоводської МТГ (на українській та англійській мовах), який 

розміщений на офіційному сайті громади та Дніпропетровського інвестиційного агентства. 

Завдяки кропіткій співпраці  міської влади з потенційними інвесторами на території громади лише 

останнім часом розпочали свою господарську діяльність ТОВ «Індустріальний парк «Жовті Води», який  

зосереджуватиметься на розвитку хімічної промисловості, виробництві добрив, пластмас, фарб і лаків, а 

також альтернативної енергетики;  ТОВ «БЕТОН ЕНЕРДЖІ» - виготовлення виробів із бетону для 

будівництва, виробництво інших виробів із бетону, гіпсу та цементу; підприємства енергетики ТОВ 

«ЕНЕРДЖІ ТРЕЙД ГРУП», ТОВ «ЕТГ ВІТРОПАРК 1»,  АТ «Укрнафта»та ін.  То ж,  у найближчій 

перспективі очікується забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій в економіку громади, 

створення нових робочих місць та розвиток сучасної виробничої інфраструктури. Задля розвитку 

промислової галузі та Жовтоводської міської територіальної громади в цілому із зазначеними 

підприємствами підписані меморандуми про співпрацю. 

 

 

Серед основних вітчизняних та міжнародні 

благодійних фондів, громадських організацій, 

товариств та ін. слід виділити: 

Міжнародний благодійний фонд «Карітас 

України» 

Виконані ремонтні роботи в 12 житлових 

квартирах, які є власністю Жовтоводської міської 

територіальної громади, і будуть використовуватися  

 

 

 

для формування фондів житла, призначеного 

для тимчасового проживання, обліку та надання 

такого житла для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб та інших категорій 

соціально незахищених верств населення, в 

рамках договору про спільну благодійну 

діяльність між Жовтоводською міською радою та 

Міжнародним благодійним фондом «Карітас 



України». Вартість благодійної допомогисклала 10,12 млн грн. 

 

Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) 

 

 

Управлінням Верховного комісара ООН у 

справах біженців надано гуманітарної допомоги у 

вигляді меблів, техніки та товарів для 

облаштування 12 житлових приміщень, що 

надаються для тимчасового проживання, 

відповідно до будівельних норм, стандартів і 

правил — у тому числі з урахуванням вимог до 

мінімального меблювання на суму 1,4 млн грн. 

 

 

Дитячий фонд Організації Об’єднаних націй ЮНІСЕФ 

Здійснено технічне переоснащення одиниць та вузлів технологічного устаткування 

хімводоочищення продуктивністю 45м3/год та їх інженерних мереж, які застаріли та технічний ресурс 

яких вичерпано, в межах Меморандуму про взаєморозуміння та Обмінного листа від 05.05.2025 року 

№UKR/MOU2025921, укладеного між КП «Жовтоводськтепломережа» ЖМР та Дитячим фондом 

Організації Об’єднаних націй ЮНІСЕФ (7,9 млн грн) 

В рамках реалізації проєкту від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) КНП «Жовтоводська міська 

лікарня» ЖМР   отримала медичні меблі та обладнання (1,94 млн грн) 

Міністерство соціальної політики України 

В рамках  реалізації державного публічного 

інвестиційного проєкту із забезпечення житлом 

дитячих будинків сімейного типу, які потребують 

забезпечення житлом за рахунок  субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам (2,99 млн  

грн )  при співфінансуванні з бюджету громади  (0,34 

млн  грн) придбано будинок для дитячого  будинку 

сімейного типу (ДБСТ). 

 

Міжнародна організація з міграції (МОМ)  

Продовжена співпраця з Міжнародною 

організацієюз міграції за підтримкиякої: 

- в КНП «Жовтоводська міська лікарня» 

облаштувано стаціонарне відділення сучасними 

медичними меблями та обладнанням (2,6 млн  

грн),  

- комунальний  заклад дошкільної освіти 

№4 отримав сантехніку та побутову техніку 

(0,276 млн грн), а в комунальному закладі 

дошкільної освіти №18 проведено влаштування 

міжкімнатних перегородок в МТП для ВПО та надані обігрівальні прилади (0,265 млн  грн).   

 

 

 



Програма розвитку ООН  

 

В рамках співпраці Програми розвитку 

ООН міська лікарня отримала автомобіль для 

надання мобільних медичних паліативних 

послуг Fiat Ducato (2,3 млн  грн).   

 

 

 

 

 

Всесвітня організація охорони здоров'я (ВООЗ) 

Для потреб КНП «Жовтоводська міська лікарня» ЖМР  ВООЗ поставила  2 дизельних генератора 

Wattstream WS55-BS та  комплектуючі запчастини до них на суму 1,1 млн  грн. 

Міжнародна організаціяFinnChurch (FCA) 

Заклади загальної середньої освіти громади отримали ноутбуки на суму 1,0 млн  грн. 

 Слід відмітити, що Жовтоводську громаду відібрано для участі в україно-швейцарському проєкті 

«Діємо для здоров’я», який має на меті профілактику неінфекційних захворювань населення громади, 

цей проєкт реалізується медиками спільно з освітою та  соціальними службами. 

 Також наша громада перемогла у конкурсі на отримання гранту «Пілотування моделі надання 

реабілітаційних послуг на рівні громад», який реалізує «Моментум Вілз фор Хьюменіті» в межах 

проєкту «Реабілітація в Україні» (Rehab4U)» за фінансової підтримки Державного департаменту  

Сполучених Штатів Америки. Необхідно зазначити, що грантодавцем для реалізації проєкту з 

впровадження реабілітаційних послуг у громадах відібрано лише 5 громад в Україні. Реалізувати проєкт 

буде  КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» спільно з КНП «Жовтоводська міська 

лікарня», відділом освіти виконавчого комітету та КЗ «Центр надання соціальних послуг», 

координатором проєкту є виконавчий комітет Жовтоводської міської ради . Метою проєкту є розвиток 

реабілітаційних послуг. 

 

І це не вичерпний перелік тієї неоціненної допомоги, яка надійшла у 2025 році до Жовтоводської  

громади. Дякую всім і кожному окремо! 

 

БЮДЖЕТНА СФЕРА 

 

За 2025 рік бюджет Жовтоводської МТГ по власних надходженнях загального фонду виконано на 

111,1 % : при плані 319 925,2 тис. грн. надходження склали  355 437,4 тис. грн, сума перевиконання 

становить 35 512,2 тис. грн.    

 Протягом року бюджет громади 

виконувався. За рахунок перевиконання 

планових показників надходжень 

бюджет громади протягом року було 

збільшено на  26 413,3 тис.грн. 

 

   За підсумками виконання бюджету  

2025 року забезпечено перевиконання 

планових показників по основному 

джерелу надходжень ПДФО: при плані  

195 105,7 тис. грн надходження 

склали 224 661,0 тис. грн, сума 

перевиконання становить 29 555,3 тис. 

грн.  

      Перевиконано також план 

надходжень по внутрішніх податках на 

товари та послуги (акциз з пального, 

роздріб)  на 11,1% (3 201,3 тис. грн); по 

єдиному податку на 6,8% (3 794,4 тис.грн). 

      Факторами, які вплинули на виконання бюджету 2025 року, є : 

 

зростання економічної активності суб’єктів господарювання; 

зростання розміру мінімальної заробітної плати ; 

податок  та 
збір з доходів 
фізичних осіб

224 661,0  
т.грн.
63,2%

податок на 
майно

35 799,6 т.грн
10,1%

акцизний 
податок

31 809,5 т.грн
8,9%

єдиний 
податок 

59 575,1 т.грн. 
16,8%

інші 
надходження
3 592,2т.грн.

1,0%

Структура власних надходжень доходів бюджету громади 
в 2025 році (загальний фонд)

податок з доходів фізичних осіб
податок на майно



збільшення кількості платників ПДФО; 

погашення заборгованості із заробітної плати ДП «СхідГЗК» ; 

зростання обсягів реалізації підакцизних товарів. 

 

Зростання надходжень у порівнянні із 

2024 роком склало 24,1% (69 004,6 тис. 

грн). Міжбюджетних трансфертів надійшло 

до бюджету громади в 2025 році 130 814,8 

тис.грн. 

Видатки бюджету громади за 2025 рік  

виконані на 94,7 % до уточненого плану і 

становлять 482 652,6 тис.грн. 

  

Видатки загального фонду бюджету 

громадиза основними галузями у звітному 

періоді проводилися за рахунок власних 

доходів та трансфертів з державного та 

обласного бюджетів на фінансування 

видатків. 

 З урахуванням цього, освоєння коштів склало 437 896,3 тис.грн або 97,1% до уточненого плану, 

у тому числі на: 

 державне управління – 49 087,8 тис.грн або 98,7% до плану; 

 освіту – 270 665,5 тис.грн або 97,5%  до плану; 

 охорону здоров’я – 36 780,8 тис.грн або 98,8 % до плану; 

 соціальний захист та соціальне забезпечення – 24 883,7 тис.грн або 97,1  % до плану; 

 культуру і мистецтво – 16 630,3 тис.грн або 97,0 % до плану; 

 фізичну культуру і спорт –11 442,2 тис.грн або 99,6 % до плану; 

 житлово-комунальне господарство –23 178,8 тис.грн або 92,2 % до плану. 

 В порівнянні з 2024 роком видатки загального фонду збільшилися  на   37 997,8  тис.грн  (або  на 

9,5 %). 

 

Збережено соціальну спрямованість бюджету  (83,1 % усіх видатків бюджету – це видатки на соціально-

культурну сферу та соціальний захист населення (401 123,7 тис.грн) 

Протягом 2025 року по загальному фонду на соціально захищені видатки такі, як зарплата з 

нарахуванням, медикаменти, продукти харчування, оплата комунальних послуг та енергоносіїв, виплата 

допомоги та інші виплати  населенню спрямовано 377 796,2 тис.грн, питома вага яких в загальному 

обсязі видатків становить 78,3 %, з них: 

заробітна плата з нарахуванням – 293 683,4 тис.грн, питома вага у загальній сумі видатків  60,8 %; 

оплата медикаментів та перев’язувальних виробів –3,8 тис.грн, питома вага у загальній сумі видатків  

0,001 % ; 

продукти харчування  – 20 222,8 тис.грн  питома вага у загальній сумі видатків  4,2 % ; 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв –44 057,6 тис.грн, питома вага –9,1%; 

трансферти населенню – 19 828,6 тис.грн., питома вага – 4,1 %; 

За рахунок коштів бюджету громади утримується 44 бюджетні установи. Фактична чисельність 

працівників бюджетних установ станом на 01.01.2026 року  склала – 1482 штатних  одиниць.      

 

Станом на 01.01.2026 року кредиторська заборгованість по загальному та спеціальному фондах в 

цілому по бюджету територіальної громади відсутня.  

Порівняльний аналіз видатків  бюджету Жовтоводської міської територіальної громади 

(загальний+спеціальний) 

№ 

п/п 
Галузь 

Касові 

видатки 

2024 рік, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

2025 рік, 

тис.грн 

"+","-",                                  

тис.грн 

% 

зростання 

2025 рік до 

2024 року 

1. Державне управління 39 614,7 49 682,0 10 067,3 125,4 

2. Освіта 265 305,0 294 403,9 29 098,9 111,0 

3. Охорона здоров'я 38 546,1 40 982,8 2 436,7 106,3 

4. 

Соціальний захист та соціальне 

забезпечення 28 650,6 31 509,2 2 858,6 110,0 

5. Культура і мистецтво 21 503,0 20 375,7 -1 127,3 94,8 



6.  Фізкультура і спорт 13 033,4 13 852,2 818,8 106,3 

7.  Житлово-комунальне господарство 28 541,0 25 472,6 -3 068,4 89,2 

9. 

Інші програми та заходи, повязані з 

економічною діяльністю 3 000,9 938,6 -2 062,3 31,3 

10. 

Захист населення і територій від 

надзвичайних ситуацій 4 319,1 1 849,6 -2 469,5 42,8 

11. Громадський порядок і безпека 815,8 659,2 -156,6 80,8 

12. Природоохоронні заходи 104,6 279,3 174,7 267,0 

13. Міжбюджетні трансферти 3 228,5 2 647,5 -581,0 82,0 

  РАЗОМ 446 662,7 482 652,6 35 989,9 108,1 

 

 

ЖИТЛОВО - КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО, ІНФРАСТРУКТУРА, ТРАНСПОРТ 

 

Протягом звітного року виконувались заходи, направлені на розвиток житлово-комунального 

господарства. Серед основних заходів, які були реалізовані у 2025 році, слід відмітити наступні: 

- виконано встановлення/заміну дорожніх знаків на  вулицях міста із залученням підрядників в 

кількості 44 од.; 

- придбано 11 контейнерів для сміття (9 металевих, 2 пластикових); 

- виконано монтажно-ремонтні роботи з облаштування 4-х майданчиків за адресами: вул. Героїв 

Чорнобиля, 20; вул.Козацької Слави 20 - бульвар Свободи 47; вул. Хмельницького 42, 44; вул. Козацької 

Слави 1, 3, 5. Виготовлено проектно-кошторисну документацію з облаштування майданчиків для 

контейнерів за 5 адресами: вул. Героїв України, 8, вул. М. Грушевського, 2, 14, 22, 76; 

 

- замінено та встановлено світильників на вулицях міста та 

віддалених районах в кількості 550 шт, усунення  обривів проводів, 

прокладено 5440,9 м проводів, заміна/встановлення програматора 

часу 6 шт. Відновлено внутрішньо будинкове зовнішнє освітлення в 

межах будинків по вул. Франка, 38-40, вул. Івана Богуна, 81, вул. 

Хмельницького, 35-39. Відновлено мережі зовнішнього освітлення 

міста по вул. Заводська (в межах вул. Музейна – вул. Героїв 

України), та селища Суха Балка по вул. Соборна, вул. Сергія 

Федорченка; 

Для поліпшення стану мереж зовнішнього освітлення необхідно 

проводити повну модернізацію мереж. Зношеність мереж впливає на 

своєчасність виконання відновлення зовнішнього освітлення.   

- з метою забезпечення нормальними умовами 

життєдіяльності мешканців селища Мар’янівка у 2025 році для 

проведення будівництва мереж зовнішнього освітлення селища 

Мар`янівка проведені передпроектні роботи (інженерно-геологічні 

вишукування) вартістю 175,0 тис. грн. У 2026 році планується 

виконання геодезичних досліджень, виготовлення ПКД з 

проходженням  експертизи для подальшого проведення будівництва; 

- по заходу «Будівництво кладовища по вул. Григорія Сковороди, м.Жовті Води, Кам`янського 

району, Дніпропетровської області» виготовлено проєктно-кошторисну документацію з проходженням 

експертизи. У 2026 році будівництво кладовища включено у план 

пріоритетних публічних інвестицій громади та буде розпочато 

виконання робіт з будівництва; 

 

 

- для забезпечення службовим житлом лікарів проведено 

капітальний ремонт квартири житлового будинку по вул. 

Авангардна, м. Жовті Води; 

 



 

- за рахунок коштів обласної субвенції проведено капітальний 

ремонт з заміни вікон в рамках заходів з енергоефективності та 

енергозбереження за адресою: м. Жовті Води, вул. Франка, 

будинок 20; 

      - виконано стерилізацію 136 голів тварин за рахунок коштів  

бюджету громади на загальну суму 273,98 тис.грн; 

     - придбано корм для собак для забезпечення умов з догляду 

та утримання безпритульних тварин громадською організацією 

«Місто щасливих тварин» в кількості 5060 кг на загальну суму 

255,88 тис.грн; 

     - проведено ремонт дощоприймальних колодязів з 

очищенням від сміття та бруду в кількості 21 од.; 

 

 

 

 

 

- проведено поточний ремонт лав в р-ні площі Миру в 

кількості 29 шт, ремонт лав в р-ні пам’ятника АТО 4 шт. 

Придбано та встановлено бетонні лави з дерев’яними 

сидіннями та бетонні урни для сміття в кількості 8 

комплектів (р-н вишиванки); 

 

- придбані світлодіодні новорічні прикраси: Управлінням 

ЖКГ - фігурка Фея та фігурка Арка, КНП «Благоустрій» - 

новорічна ялинка; 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 - для здійснення протипожежних заходів на полігоні твердих побутових відходів придбано паливно- 

мастильних матеріалів в кількості 3500 л (дизельного палива 3400 л, бензину А-95 100 л); 

- проведено лабораторні дослідження на визначення вмісту ангідриду сірчистого інструментальним 

методом в атмосферному повітрі в кількості 6 проб (2 об. х 3 проби); 

- прийнято 13 об’єктів, в тому числі житловий фонд 2 об’єкта, мережі водопостачання 6 об’єктів. 

Об’єкти водопостачання знаходяться в аварійному стані та потребують капітального ремонту. В межах 

фінансового ресурсу бюджету виконуються поточні ремонти, що частково вирішує проблему з 

постачанням води мешканцям селища Суха Балка. 

 

Квартирний облік 

Громадською комісією по житловим питанням розглянуто 99 заяв від громадян. 

 За результатами роботи комісії: 

 Взято на квартирний облік  25 сімей та 3 сім’ї – на службовий квартирний   облік. 

  Знято з квартирного обліку 40 сімей (в тому числі 5 сімей, яким розподілено житлове приміщення 

та 35 сімей – в зв’язку з поліпшенням житлових умов) та 6 сімей – зі службового квартирного обліку (в 

тому числі 1 сім’я - в зв’язку з розподілом житла та 5 сімей в зв’язку зі звільненням та  втратою права 

перебування на службовому квартирному обліку).  

Розподілено житлових приміщень 5 та забезпечено житлом 10 осіб. Розподілено службових 

житлових приміщень 1 та забезпечено службовим житлом 1особа.  

Укладено договорів найму комунальних житлових приміщень - 71. 



Укладено договорів найму комунальних житлових приміщень строкового користування із 

запрошеними спеціалістами - 2. 

Укладено договорів найму службового житлового приміщення - 4. 

Інші питання по квартирному обліку (внесення змін в облікові справи громадян, зміну умов 

договору найму житлового приміщення, надання дозволу на реєстрацію в комунальне житлове 

приміщення, про зміну місця реєстрації проживання в гуртожитку по вул. Героїв Чорнобиля, 14 та інше) 

- 68. 

Для забезпечення умов проживання запрошених лікарів та лікарів–інтернів 1 службове житлове 

приміщення приведено до належних санітарно-гігієнічних та технічних вимог. 

Міською комісією з питань відбору та заселення (відселення) внутрішньо переміщених осіб 

розглянуто 46 звернень та прийняті відповідні рішення.  

 

 

КНП «Благоустрій» Жовтоводської міської ради забезпечувало належний санітарний стан 

територій загального користування. 

У весняно-літній період систематично здійснювалося прибирання випадкового сміття на 71,9 га, 

підмітання змету на 59,33 га, догляд за квітами на 0,73 га, викошування трави на газонах та придорожніх 

смугах на 34,2 га. Знесення сухих та аварійних дерев в кількості 62 од.  

Обрізка окремих гілок зелених насаджень в кількості 526 од.   

В зимовий період здійснювалося розчищення території громади від снігу, механізована посипка 

притиожеледними сумішами  вулиць громади протяжністю 142,04 км та ручна посипка тротуарів вулиць 

громади 20,4 км.  

Здійснено навантаження, вивезення та захоронення на полігоні твердих побутових відходів сміття, 

змету, випадкового сміття, опалого листя з об’єктів благоустрою в кількості 7905,71 куб.м. 

        Виконано поточний ремонт асфальтобетонного 

покриття вулиць, застосовуючи установку для 

виконання ямкового ремонту дорожнього покриття 

на базі причепа  (УЯР).Площа поточного ремонту 

асфальтобетонного покриття вулицьсклала 1619,32 

кв.м.  

В умовах загальної мобілізації та воєнного 

стану існує проблема з нестачею працівників з 

потрібними навичками для роботи на установці для 

виконання ямкового ремонту дорожнього покриття 

на базі причепа  (УЯР), що в свою чергу призвело до 

невиконання планових показників, передбачених на 

2025 рік. 

 

 

 

 

 

 

 

Проведено оновлення дорожньої  розмітки на 

перехрестях вулиць: вул. Франка,  вул. Героїв 

Чорнобиля, вул. Героїв України, вул. Заводська, 

бульвар Свободи, вул. Івана Богуна, Козацької Слави, 

поряд з закладами освіти КЗЗСО "Дивосвіт", КЗЗСО  

ліцей №3. Площа нанесеної розмітки становить  

1056,04 кв.м 

 

 

 

 



 

 

Для проведення заходів з прибирання територіїгромади 

КНП «Благоустрій» придбано обладнання: тракторний 

самоскидний причіп 2ТСП-6, комунальний вакуумний 

пилосос для прибирання листя, ківш для міні 

навантажувача. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Транспорт. 

Перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування 

Жовтоводської МТГ №№3, 7 відповідно до договорів здійснював приватний перевізник ФОП Рябенко. 

Постійно здійснювалась співпраця з тимчасовим перевізником, депутатами, закладами освіти та 

населенням громади з питань якості перевезень. 

 

 

ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ, ПРИВАТИЗАЦІЯ ТА КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСЬ 

 

Оренда земельних ділянок. Діючих договорів оренди землі всього 681, із них 343 – юридичні особи 

та 338 – фізичні особи. 

У 2025 році укладено 8 договорів, що збільшило надходження до бюджету громади на 

1 300,1 тис. грн. 

Прийняття рішення про збільшення розміру орендних ставок на території Жовтоводської міської 

територіальної громади  дало можливість збільшити надходження від орендної плати за землю в 2025 на 

суму 8 481,8 тис. грн (фізичні особи – 2 928,9 тис. грн, юридичні особи 5 552,9 тис. грн)  

За результатами вжитих заходів щодо погашення  заборгованості з орендної плати за землю за 

2022-2024 роки надійшло до бюджету коштів на загальну суму 465,03 тис. грн (фізичні особи – 

332,5 тис. грн, юридичні особи 132,53 тис. грн). 

 

Продаж земельних ділянок під власним нерухомим майном 

Надійшло коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення на 

загальну суму 776,33 тис.грн, в т.ч. від продажу 2 земельні ділянки  під власним нерухомим майном - 

694,81тис.грн (вул. Козацької Слави,2А, площею 0,2341 га та вул. Кодацька,2, площею 0,1515га), 

авансовий внесок в сумі 41,84 тис. грн (вул. Івана Богуна 75, А площею 0,3049га) та розстрочення 

платежу 39,68 тис.грн (пров. Іллі Кириченка, 5) 

 

Продаж земельних ділянок сільськогосподарського призначення 

Продано 2 земельні ділянки сільськогосподарського призначення на території колишньої 

Мар’янівської сільської ради,  що перебували в постійному користуванні, загальною площею 50 га. 

Надходження до бюджету склали 1 736,63 тис. грн. 

 

Оренда та продаж нерухомого майна. 63 діючих договори  оренди майна, з них у 2025 році укладено 6 

договорів (2 договори розірвано) 

Стягнуто заборгованість з орендної плати за користування майном: 

- у судовому порядку з ФОП Маленко Є. у розмірі 12,0 тис.грн; 

- у досудовому порядку з 3-х орендарів на суму 45,3 тис.грн. 

Укладено 6 договорів оренди  окремих конструктивних елементів благоустрою комунальної 

власності  на суму 33,3 тис.грн. 

 

Продаж майна. 

 Проводився аукціон з продажу об’єкту малої приватизації - літнього плавального басейну, за 

адресою: вул. Авангардна, 57Г, який відбувся 14.10.2025 (шляхом викупу). Надходження до бюджету 

склали 578,0 тис. грн (50% стартової ціни). 



 

МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРА 

У 2025 році видано: 

-будівельних паспортів забудови земельної ділянки приватного сектору – 18 шт.; 

-містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки – 16 шт.; 

-паспортів прив’язки тимчасової споруди (ТС) - 58 шт.; 

-рішень виконкому  про виведення квартир із жтитлового  фонду міста та дозвіл її реконструкції 

під магазин -2 шт.; 

-рішень виконкому про дозвіл на реконструкцію благоустрою території громади(влаштування 

карману) – 4 шт.; 

-присвоєння рішеннями виконкому адресного номеру об’єктам нерухомого майна -104 шт.; 

-надання витягів з містобудівної документації - 25 шт.; 

-надання викопіювань з містобудівної документації – 61 шт.; 

 

В 2025 році на десяти засіданнях архітектурно-містобудівної ради розглянуто 15 питань (планування 

забудови території громади розташування об’єктів зовнішньої реклами, ТС та інших елементів 

благоустрою). 

 

 

ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА СПОЖИВЧИЙ РИНОК 

 

За даними ГУ ДПС у Дніпропетровській області станом на кінець  2025 року в Жовтоводській МТГ 

здійснюють  свою діяльність 794 юридичні особи та 1969 фізичних осіб - підприємців.  

Протягом звітного періоду співпраця з підприємцями здійснювалася більшою частиною у Вайбер - 

спільноті «Хай ЖиВе Бізнес», де представникам бізнесу надавалась актуальна інформація щодо діючих 

програм, грантів та конкурсів. 

Одночасно з цим, для співпраці з підприємцями аграрного сектору та інформаційно-просвітницької 

роботи продовжувала діяти Вайбер-спільнота «Аграрії ЖВ». 

Завдяки запровадженому за ініціативи Президента механізму щотижневих онлайн-нарад для 

розширення комунікації влади та бізнесу, спеціалісти виконавчого комітету спільно з представниками 

бізнесу та депутатами Жовтоводської міської ради щосереди брали участь в онлайн-нарадах в рамках 

платформи «Діалог влади та бізнесу», яка діє на базі Конгресу місцевих та регіональних влад при 

Президентові України. Учасники заходів мали змогу отримати професійну допомогу від фахівців 

облдержадміністрації, Державної податкової служби  ,Державної служби з питань праці, Національної 

поліції, Держпродспоживслужби та ін. у вирішенні поточних проблемних питань, поінформованість у 

різних сферах, дотичних до бізнесу. 

В рамках державної програми "єРобота" за напрямом “Власна справа” Державним центром 

зайнятості прийняті позитивні рішення про надання мікрогранту  6 особам, які здійснюють господарську 

діяльність у м. Жовті Води, на суму 1,9млн.грн. Отримувачами мікрогранту вже створено 8 нових 

робочих місць, ще 2 плануються. 

 

Проводилась робота з напрямку захисту прав споживачів. Розглядались та опрацьовувались 

звернення громадян, які надходили до виконавчого комітету та на гарячу лінію голови 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації.Серед звернень найбільша питома вага стосувалися 

якості наданих послуг -45,4% та  якості товарів - 36,4%.  

 

Фахівцями виконавчого комітету Жовтоводської міської ради спільно з представниками 

Держпродспоживслужби та поліції проводилася робота з попередження порушень торгівлі продуктами 

харчування у невстановлених місцях, а також незаконної торгівлі підакцизними товарами (періодичні 

рейди, проведення роз’яснювальної роботи та ін.) 

 

Протягом року здійснюваласяінформаційно-

просвітницька робота для молоді громади: 

 на базі ВСП «Жовтоводський промисловий 

фаховий коледж ДНУ імені Олеся Гончара» 

проведена зустріч з випускниками коледжу для 

надання інформації щодо розвитку 

підприємницької діяльності в громаді та державної 

підтримки молоді для започаткування власної 

справи; 

 проведено профорієнтаційний захід для 

учнів 9-го класу КЗЗСО гімназії №8 на тему «Моя 



майбутня професія» на базі КЗК «Палац культури», де відбулась презентація інтернет – платформи для 

онлайн тестування «Профорієнтація та розвиток кар’єри»; 

 проведено зустріч Українського молодіжного фонду з жовтоводською молоддю, представниками 

центру зайнятості, закладів освіти, місцевого бізнесу (щодо фінансування молодіжних ідей) - на базі 

КЗК «Палац культури»; 

 проведено два інформаційних заходи з питань підприємницької грамотності та основ захисту 

прав споживачів для молоді ДПТНЗ «ЗДЦ ПТО» та КЗ «Жовтоводський фаховий педагогічний коледж» 

ДОР».  

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

Максимально спрямовуємо роботу на організацію заходів, пов’язаних з цивільним захистом. 

Протягом звітного року працювала Рада оборони Жовтоводської міської територіальної громади, 

створена рішенням Жовтоводської міської ради у березні 2022 року. Протягом звітного періоду було 

проведено 14 засідань з питань готовності до виконання завдань за призначенням в особливий період та 

забезпечення на достатньому рівні сил і засобів органів управління громади в умовах воєнного стану. 

   Протягом 2025 року на території Жовтоводської міської територіальної громади проведено 7  

засідань міської комісії з питань ТЕБ та НС при виконавчому комітеті Жовтоводської міської ради.  

Всього на комісії розглянуто 33 питання важливих для сталого функціонування систем 

життєзабезпечення громади. 

       За 2025 рік на території Жовтоводської міської територіальної громади не зафіксовано  жодної 

надзвичайної ситуації. 

Робота централізованої системи оповіщення на території Жовтоводської міської територіальної 

громади здійснюється в режимі реального отримання сигналів цивільного захисту, зокрема про 

повітряну тривогу. З метою запровадження реалізації заходів із модернізації і оновлення місцевої 

автоматизованої системи централізованого оповіщення (МАСЦО) , відповідно до розробленого і 

погодженого ГУ ДСНС України в Дніпропетровській області та Департаментом ЦЗ Дніпропетровської 

ОДА технічного завдання на виконання заходів з реконструкції (модернізації/оновлення обладнання)  

 

Безпека та захист здобувачів освіти та педагогічних працівників. 

Станом на 01.01.2026 року функціонують облаштовані найпростіші укриття, які внесені до фонду 

захисних споруд цивільного захисту, в 8 закладах дошкільної, 6 закладах загальної середньої та 1 закладі 

позашкільної освіти.  

За рахунок коштів бюджету громади у 2025 році: 

- облаштовано найпростіше укриття в ЗДО №28 «Дзвіночок» та розширено найпростіше укриття в 

ЗДО №35 «Кульбабка», на що витрачено 507,715 тис. грн; 

- виконано заходи з протипожежної безпеки на загальну суму 115,235 тис. грн.  

 

Безпека та захист населення громади. 
Протягом звітного року покращено стан готовності фонду захисних споруд цивільного захисту  

(відремонтовано, переведено з не готових до стану готовності 12 протирадіаційних укриттів (ПРУ)  та 3 

найпростіших укриття ( НУ).   

Для забезпечення захисту населення під час повітряної тривоги в 

межах фінансового ресурсу проводилися  ремонти захисних 

споруд цивільного захисту (протирадіаційних укриттів):  

- 1 протирадіаційне укриття (ПРУ) переведено в стан 

ГОТОВЕ за адресою вул. Хмельницького, 35/27 (проведено 

поточний ремонт, відновлення мереж водопостачання та 

водовідведення, відновлено системи вентиляції);  

- 4 протирадіаційних укриттів (ПРУ) переведено в стан 

ОБМЕЖЕНО ГОТОВЕ за адресами: вул. Музейна, 34/55, 

Хмельницького, 23/66, вул. Хмельницького, 27/28, 

Хмельницького, 33/27 (проведено поточний ремонт, відновлення 

мереж водопостачання та водовідведення, відновлено системи 

вентиляції);  

- проведено підключення 4-х протирадіаційних укриттів 

(ПРУ) до електричних мереж у житлових будинках за адресами: 

вул. Хмельницького, 33/27; вул. Богуна, 48/71; вул. Музейна, 

34/55; вул. Музейна, 34/56;  

- проведено поточний ремонт в 8-ми протирадіаційних 

укриттях (відновлення мереж водопостачання та водовідведення, 

внутрішнє оздоблення, та інше) з метою приведення до стану 



придатного для використання за адресами: вул. Хмельницького 23/66, вул. Хмельницького 27/28, вул. 

Хмельницького 33/27, вул. Хмельницького 35/27, бул. Свободи 45/120, вул.Івана Богуна 48/71, вул. 

Музейна 34/55, вул. Музейна 34/56; 

- виготовлено проєктно-кошторисну документацію для проведення поточного ремонту 

вентиляційних системи в ПРУ за адресами: пров. Привокзальний, 2/109, пров. Привокзальний, 10/217.  

  Всі зазначені укриття належать до комунальної форми власності. 

Для доведення до стану готовності протирадіаційних укриттів необхідні значні капіталовкладення, 

яких на даний час в край обмежені. Планується і надалі продовжувати в межах наявного фінансового 

ресурсу доводити протирадіаційні укриття до стану готового. 

На території громади облаштовані Пункти незламності. 

 

 

ПРАВОВА РОБОТА 

 

Правова робота здійснювалася за декількома напрямками. Одним із важливих напрямків є 

представлення інтересів Жовтоводської міської ради, виконавчого комітету у судових органах. 

Протягом 2025 року прийнято участь у: 

- 49  судових справах різних категорій, поданих до органу місцевого самоврядування; 

- 7 судових справах різних категорій, поданих органом місцевогосамоврядування; 

- складено 120 процесуальних документів (відзиви, заяви, клопотання, заперечення та ін.); 

- 130 судових засіданнях в місцевих та апеляційних судах, в Господарському суді 

Дніпропетровської області та в Дніпропетровському окружному адміністративному суді (різні категорії 

справ); 

- 10  виїзних комісіях з обстеження покинутих квартир (обстежено 274 об`єкти); 

-18 засіданнях адміністративної комісії (в якості заступника голови комісії та відповідального 

секретаря адміністративної комісії). 

 

Здійснено розгляд 313 заяв військовозобов’язаних про складання Актів підтвердження здійснення 

постійного догляду (проти 115 у 2024 році). Опрацьовано 86 договорів та меморандумів, 671 проєкт 

рішення виконавчого комітету, 482 рішення міської ради та 1309 розпорядчих документів.  

 

ОСВІТА 

 

На території Жовтоводської міської територіальної громади функціонує 11 закладів дошкільної,  9 

закладів загальної середньої, 1 філія та 1 заклад позашкільної освіти – Центр дитячої та юнацької 

творчості.  

Для забезпечення права на освіту осіб з особливими освітніми потребами створена  та ефективно 

функціонує комунальна установа “Інклюзивно-ресурсний центр”.  

 

Дошкільна освіта.  Мережа закладів 

дошкільної освіти складається з 11 закладів 

дошкільної освіти та 1 дошкільного підрозділу 

закладу загальної середньої освіти. В закладах 

дошкільної освіти у 2025/2026 н.р. здобувають 

освіту 860 вихованців, які навчаються у 53 групах. 

Створена та успішно функціонує розгалужена 

мережа спеціальних груп, яка складається з 8 груп 

для дітей з порушенням мовлення, 2 груп для дітей з 

затримкою психічного розвитку, 2 груп для дітей з 

порушенням опорно-рухового апарату. Всього у 

спеціальних групах здобувають освіту 133 дитини з 

особливими освітніми потребами. Щороку 

збільшується кількість дітей, для яких організовано 

навчання в інклюзивній формі. У 2025/2026 році 

сформовано та функціонують 15 інклюзивних груп, у 

яких здобувають освіту 278 дітей, з них 33 - діти з 

особливими освітніми потребами. У 2025/2026 н.р. у 10 закладах дошкільної освіти та дошкільному 



підрозділі ЗЗСО освітній процес організовано в очному форматі з організацією харчування, і лише у 1 

закладі - з короткотривалим перебуванням, але з організацією харчування. Очний формат навчання став 

можливим завдяки вирішенню безпекових питань адміністрацією дошкільних закладів за підтримки та 

сприяння міської влади.  

Станом на 01.01.2026 року 9 закладів мають власні найпростіші укриття.  

Загальна середня освіта. Мережа закладів загальної середньої освіти складається з 7 ліцеїв, 2 

гімназій та Мар’янівської філії, в яких здобувають освіту 3898 учнів, об’єднаних в 151 клас, з них: 51 

початкових класів, у яких навчається 1276 учнів, 80 середніх (5-9 класів), де навчається 2065  учнів та 20 

старших класів, у яких навчається 557 учнів. 

 11 учнів, які здобувають освіту за індивідуальною формою (педагогічний патронаж) у зв'язку із 

кількістю учнів у класі менше 5 та 10 учнів через проблеми із здоров’ям. 

Учнів, які здобувають освіту за індивідуальною формою з використанням дистанційних технологій 

у зв’язку з перебуванням за кордоном – 277 осіб, з них: навчаються за індивідуальною формою 

(екстернат) - 214, в дистанційних класах - 63. В цьому навчальному році відкрито три дистанційні класи 

в ліцеї імені незалежності України для дітей, які перебувають за кордоном та навчаються у закладах 

освіти в країні перебування та на Україні. 

Учні з особливими освітніми потребами здобувають освіту в: 

спеціальних класах ліцею “Перспектива” (74 учні); 

46 інклюзивних класах, які відкриті в гімназіях № 4,8, ліцеях “Перспектива”, № 10, 12, “Дивосвіт” 

(82 учні).  

7 закладів загальної середньої освіти організовують освітній процес в офлайн форматі, інші 3 - в 

змішаному.  

У 2025 році 4 випускники 11-х класів здобули 200 балів з таких навчальних предметів, як 

математика, українська мова. Це 2 учні ліцею імені незалежності України та 2 учні ліцею 

“Перспектива”.   

Ліцей імені незалежності України в рейтингу шкіл Дніпропетровської області за підсумками  

національного мультипредметного тестування посів 3 місце.  

За підсумками 2024-2025 навчального року за високі досягнення в навчанні отримали свідоцтва з 

відзнакою:39 випускників 9-х класів (свідоцтва про здобуття базової середньої освіти),29випускників 

11-х класів (свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти).  З 2025 року випускники 11-х 

класів не отримують золоті і срібні медалі за високі досягнення в навчанні.  

В місті функціонувало 2 тимчасових екзаменаційних центри для проведення національного 

мультипредметного тесту, 350 випускників закладів загальної середньої освіти нашої та сусідніх громад 

мали можливість проходити вступні іспити до закладів вищої освіти в нашому місті. 

Другий навчальний рік на базі ліцею №12 успішно функціонує осередок для викладання 

навчального предмета “Захист України”, в якому створено спеціалізований навчальний простір для 

практичної та теоретичної підготовки учнів 10-11-х класів з основ національного спротиву, цивільного 

захисту, домедичної допомоги. 

 

Робота з обдарованими дітьми. У 2025  році: 

     53 учні взяли участь у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів, 

вибороли 29 призових місць; 

   19 учнів здобули 10 призових місць у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт МАН України та 1 (друге місце) на ІІІ (всеукраїнському) етапі. 

    2 учні взяли участь у міжнародному конкурсі проєктів екологічного спрямування для школярів 8–

11 класів “GENIUS Olympiad -2025”, вибороли   

І, ІІІ місця.  

 

Позашкільна освіта. У громаді 

функціонує 1 заклад позашкільної освіти - 

центр дитячої та юнацької творчості, в якому 

створені умови для розвитку творчих 

здібностей юних жовтоводців. Здобувачі 

позашкільної освіти отримують навички 

інженерії, мейкерства, STEM-STEAM-

професій.  

 

На заняттях гуртків розвиток творчої 

активності дітей переходить у площину 

пошукової, дослідницької, експериментальної, 

конкурсної роботи. У тісній співпраці педагог та вихованець впродовж 2025 року презентували 



результати своєї роботи 70% вихованців  на змаганнях, конкурсах, виставках, фестивалях. 120 

здобувачів позашкільної освіти стали призерами та переможцями на обласному, всеукраїнському та 

міжнародному рівнях. 

 

Значна увага приділяється організації харчування дітей у закладах освіти громади. З метою 

реалізації  реформи шкільного харчування  затверджено План заходів з реалізації Стратегії 

реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року у Жовтоводській міській 

територіальній громаді. 

В закладах дошкільної освіти забезпечено триразове харчування вихованців з батьківською платою 

65% та одноразове безкоштовне гаряче харчування дітей пільгових категорій за кошти  бюджету 

громади. 

В закладах загальної середньої освіти забезпечено одноразове  безкоштовне гаряче харчування 

учнів початкових класів за рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) в частині забезпечення харчування учнів 

закладів загальної середньої освіти та Всесвітньої продовольчої програми Організації Об’єднаних Націй, 

учнів 5-11 класів - за рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за 

спеціальним фондом державного бюджету) в частині забезпечення харчуванням учнів закладів загальної 

середньої освіти. 

Вартість харчування вихованців, учнів закладів освіти громади встановлена відповідно 

фізіологічних норм та режиму перебування дітей у закладі освіти (кратності організації харчування) та 

затверджена рішеннями виконавчого комітету Жовтоводської міської ради від 17.12.2024р. №905 “Про 

встановлення вартості харчування вихованців закладів дошкільної освіти, учнів закладів загальної 

середньої освіти Жовтоводської міської територіальної громади на 2025 рік» та від 21.08.2025 року 

№420 «Про  внесення змін до рішення виконавчого 

комітету Жовтоводської міської ради від 

17.12.2024р. №905 “Про встановлення вартості 

харчування вихованців закладів дошкільної освіти, 

учнів закладів загальної середньої освіти 

Жовтоводської міської територіальної громади на 

2025 рік». 

Всього охоплено гарячим харчуванням 860 

вихованців закладів дошкільної освіти та 3611  

учнів закладів загальної середньої освіти. 

  Заклади освіти забезпечені достатнім 

фінансовим ресурсом для закупівлі продуктів 

харчування (відповідно до потреби). 

У 2025 році заклади освіти Жовтоводської 

міської громади отримували значну матеріальну підтримку від державних та іноземних організацій, що 

допомогло забезпечити безперервність освіти, створити комфортні умови навчання та перебування 

внутрішньо переміщених осіб, які тимчасово розміщені в закладах освіти нашої громади.  

 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

 

Населенню Жовтоводської міської територіальної громади медичну допомогу надають два  

комунальних  заклади охорони здоровʼя: 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Жовтоводська міська лікарня» (далі-КНП «ЖМЛ»), 

яке надає спеціалізовану медичну допомогу,  роботу медичного  закладу забезпечують 392 працівника, в 

тому числі 74 лікаря та  152 медичні сестри.  

КНП «ЖМЛ» у 2025 році надавало спеціалізовану медичну допомогу населенню громади за 20 

пакетами медичних послуг, які фінансує Національна 

служба здоров’я України. 

В стаціонарах лікарні за 2025 рік проліковано 6271 

пацієнтів. 

Робота пологового відділення лікарні користується 

попитом не тільки в породіль нашої громади, а і 

прилеглих громад.  Так, станом на 01 січня 2026 р 

лікарями пологового відділення прийнято 231 пологи, із 

них 168 іногородніх породіль  та 63 жовтоводські. 

Лікарями акушерсько-гінекологічного відділення 

проведено складну операцію по видаленню пухлини 

матки вагою 4,2 кг, підготовка до операції  проводилася 

майже півроку, іншій пацієнтці видалено пухлину яєчника вагою близько 2 кг.  



 Жіноча консультація  націлила свою роботу на профілактиці захворювань у жінок та своєчасного 

виявлення захворювань. Так, у 18 жінок громади вперше виявлено ракові захворювання жіночих 

статевих органів, у 6 жінок протягом року виявлено дисплазії шийки матки важкого ступеня. Рання 

діагностика сприяє збільшенню шансу на виліковування та здорове майбутнє. В жіночій консультації 

працює лікар з ультразвукової діагностики плода, яка  виявила 4 випадки внутрішньоутробних вад 

розвитку плода, що дозволило правильно визначити тактику ведення даних вагітностей. 

 

 

В хірургічному відділенні лікарні запроваджено 

лапароскопічні апендектомії,  проведення венотомій, послуги з 

колоноскопії  здійснюються вже із загальним знеболенням. 

Введені в роботу в 2024 році артроскопії колінного суглоба 

доповнені в 2025 році резекціями меніска. Один з лікарів 

травматологів пройшов спеціальне навчання з артроскопії 

плечового суглоба, дану послугу планується  ввести в роботу в 

2026 році. Також, активно проводяться лікувальні ін’єкції 

суглобів під контролем УЗД.  Наразі лікарня готується до 

впроваження платної послуги з ендопротезування.   

 

В терапевтичному відділенні лікарні у  2025 році  відкрито 

додатково 30 стаціонарних ліжок терапевтичного профілю за 

підтримки Міжнародної організації  з міграції, партнери не тільки 

виконали ремонтні роботи, а й облаштували стаціонарне 

відділення сучасними медичними меблями та обладнанням.  

Нашу лікарню 

обрано одним із 

закладів області, 

який надаватиме допомогу по довготривалому 

медсестринському догляду внутрішньопереміщеним 

особам. Відповідні ліжка вже розгорнуті у  терапевтичному 

відділенні лікарні. 

В 2025 році стоматологію нашої лікарні визнано 

однією з кращих в області, що найефективніше надає 

послуги зубопротезування та зуболікування військовим. 

Послуги зуболікування надано 633 військовим, 

зубопротезування 38 військовим. 

2025 рік був роком підготовки до впровадження нової 

медичної послуги з реабілітації на амбулаторному рівні, за 

кошти бюджету громади  лікарня оснащена сучасним 

реабілітаційним обладнанням на суму 2,8 млн грн , лікарі 

пройшли відповідну спеціалізацію з реабілітації. Вже з 

січня 2026 року лікарі з фізичної реабілітації надають 

послуги населенню громади, першими послуги з 

реабілітації почали отримувати наші ветерани. 

 

З 2025 року  розширено перелік медичних послуг  для  дитячого  населення в громаді, лікар-хірург 

дитячий та лікар-травматолог дитячий надають амбулаторну та стаціонарну допомогу дітям. Так, 

лікарем-хірургом проведено 19 планових операцій дітям у 2025 році. 

В жіночій консультації веде прийом дитячий акушер-гінеколог, за рік оглянуто 693 дівчинки, що 

дає можливість  формувати  основу репродуктивного здоров’я з дитячого віку. 

Лікар-хірург, лікар-анестезіолог, лікар-кардіолог, лікар-акушер-гінеколог нашої лікарні пройшли 

двотижневе стаціонарне стажування у м. Бад-Хомбург (Німеччина). 

 Лікар акушерсько-гінекологічного відділення лікарні прийняла участь в Європейському Конгресі з 

акушерства та гінекології (Німеччина).  

Двоє лікарів жіночої консультації пройшли міжнародні навчання та стажування (Франція та 

Німеччина). 

Лікарі-хірурги  приймали участь у всеукраїнському з’їзді хірургів у м. Києві. 

У 2025 році із залученням коштів бюджету громади  пройшли навчання   молоді спеціалісти:  лікар-

невролог, лікар-кардіолог, лікар-ендоскопіст, лікар-уролог, лікар-терапевт, які з  2026 року розпочнуть 

свою роботу в лікарні. 

Лікарі-лаборанти відвідали всеукраїнську конференцію з лабораторної діагностики. Лабораторна 

діагностика в лікарні здійснюється на сучасному обладнанні - автоматичному гематологічному 

аналізаторі та аналізаторі сечі, обладнання було  отримане від організації ПРООН в Україні. 



 

Комунальне-некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

(далі-Центр) надає первинну медичну допомогу населенню громади, роботу медичного  закладу 

забезпечують 76 працівників, в тому числі 21 лікар та  30 медичних сестер. Станом на кінець 2025 року 

сімейними лікарями підписано 28,5 тис. декларацій з населенням громади.  

У 2025 році Центр співпрацював за  договором з Національною службою здоров’я України за 2 

пакетами медичних послуг,  а саме «Первинна медична допомога населенню», «Розширені послуги з 

первинної медичної допомоги окремим категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України».  

У 2025 році Центром забезпечено: 

- виїзні прийоми лікарів у віддалених районах громади; 

- у співпраці з БО «БФ «Прем’єр Уржанс Інтернасьональ» покращено доступ до послуг вразливого 

населення, зокрема, організовано надання психологічної допомоги населенню громади та проведення 

тренінгів по профілактиці вигорання серед медичних працівників; 

- у співпраці із БО «БФ «СПІВДІЯ» за програмою «Турбота з народження вдома» родини з дітьми 

отримують консультування з питань грудного 

вигодовування та харчування, імунізації, 

позитивного батьківства, раннього виявлення 

ризиків порушень розвитку;  

- розпочато реалізацію грантового проєкту 

«Інтегровані реабілітаційні послуги в 

територіальній громаді міста Жовті Води» 

завдяки грантовій підтримці проєкту 

«Реабілітація в Україні», що впроваджує 

організація Momentum Wheels for Humanity 

Ukraine у співпраці з партнерами; 

- за пакетом «Розширені послуги з 

первинної медичної допомоги окремим 

категоріям осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність 

України» за весь термін дії договору з НСЗУ отримали медичну допомогу 135 осіб; 

     - підприємством досягнуто індикатори виконання умов договору з Національною службою 

здоров’я України в частині проведення вакцинації та рівня охоплення профілактичними оглядами 

населення.  

Центр є учасником міжсекторальної взаємодії для своєчасного виявлення дітей до 4 років, які мають 

ризик або ознаки порушення розвитку та скеровуються до визначеного закладу для отримання послуги 

раннього втручання. 

 

Працівники підприємства беруть активну 

участь у тренінгах, семінарах та заходах з 

підвищення кваліфікації. 

 

Основним джерелом  фінансування 

медичних закладів є  доходи, отримані за 

договором із Національною службою здоров’я 

України, в залежності від  виду медичної 

допомоги та кількості пацієнтів, яким надана 

медична допомога. 

 

З бюджету Жовтоводської міської 

територіальної громади фінансується місцева 

програма «Здоров’я Жовтоводської міської територіальної громади на 2023-2027 роки», яка передбачає 

заходи розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я, на реалізацію яких у 2025 році  

спрямовано 41,0 млн грн, і які були направлені на приведення комунальних закладів охорони здоров'я 

Жовтоводської МТГ  до сучасних потреб - 0,8 млн грн, фінансову підтримку медичних закладів - 25,4 

млн грн та забезпечення  соціальних  стандартів у сфері охорони здоров’я для населення  громади, в т. ч. 

ВПО - 11,1 млн грн, із них: 

709 пацієнтів пільгової категорії  забезпечено лікарськими засобами за пільговими рецептами у разі 

амбулаторного лікування; 

126 осіб з інвалідністю забезпечені підгузками, пелюшками, тощо, в тому числі 24 дитини; 

29 пацієнтів забезпечені калоприймачами та сечоприймачами; 

8 дітей, що знаходяться на штучному вигодовуванні, із малозабезпечених сімей та 2 дітей, що 

народжені від ВІЛ інфікованих матерів  забезпечені адаптованими молочними сумішами;  



1063 дітям проведено туберкулінодіагностику; 

2 особи, що мають генетичне захворювання забезпечені лікувальним харчуванням. 

 

У 2025 році матеріально-технічна база закладів охорони здоров’я поновлена на 25,0 млн грн із 

різних джерел постачання: 

за кошти бюджету громади придбано  реабілітаційне обладнання, комп’ютерну техніку, здійснено 

перший платіж за цифровий рентгенапарат,  придбано два пристрої автоматичного введення резерву 

енергопостачання (3,7 млн грн); 

медичні заклади громади отримали також підтримку за рахунокцентралізованих поставок 

Міністерства охорони здоров’я України  та  Департаменту охорони здоров'я ДОВА, в заклади охорони 

здоров’я громади передано ноутбуки, кисневі концентратори, пристрій постійного тиску у дихальних 

шляхах, електрокардіограф, реєструючий терморметр (0,5 млн грн);  

в рамках співпраці із благодійними фондами, громадськими організаціями, фізичними особами-

благодійниками матеріально-технічна база закладів охорони здоров’я поповнилася на 1,7 млн грн. 

Маємо амбітні плани по медицині на 2026 рік в частині покращення якості надання медичних 

послуг та розвитку нових медичних послуг, зокрема: 

надання медичної послуги з реабілітації на амбулаторному рівні, у 2025 році за кошти бюджету 

громади придбано сучасне реабілітаційне обладнання майже на 3,0 млн грн, лікарі пройшли відповідне 

навчання і з січня вже надають послуги з реабілітації; 

послуги мамографії, в бюджеті на 2026 рік передбачено 7,0 млн грн на придбання цифрового 

мамографа; 

придбання системи  ренгенівської  цифрової - ортопантомограф, що покращить якість 

стоматологічних послуг; 

також мешканці  громади матимуть можливість здійснювати  рентгенодіагностику  на сучасному 

цифровому рентгенапараті, наразі здійснюються заходи по отриманню  всіх дозвільних документів для 

введення рентгенапарата в експлуатацію. 

З метою профілактики та забезпечення раннього виявлення захворювань у населення  сімейні лікарі 

готуються до запровадження  послуги скринінгу здоров’я населення 40+. 

 

КУЛЬТУРНО- МИСТЕЦЬКА СФЕРА 

 

Станом на 1 січня 2026 року на території Жовтоводської міської територіальної громади працюють  

заклади культури: 

1. Комунальний заклад культури «Жовтоводська централізована бібліотечна система» (в складі 4 

філії). 

2. Комунальний заклад  «Жовтоводська музична школа». 

3. Комунальний заклад культури «Жовтоводський історичний музей». 

4. Комунальний заклад культури «Палац культури» 

5. Комунальний заклад культури «Будинок культури «Родина»; 

6. Комунальний заклад культури «Мар’янівський будинок культури». 

7. Комунальний заклад культури «Дитячий парк». 

 

Свою діяльність заклади спрямували на 

надання культурно-мистецьких, 

просвітницьких, інформаційних та 

дозвіллєвих послуг для населення громади. 

За звітний період закладами культури 

проведено 206 масових заходів (концерти, 

вистави, засідання літературних студій, інше),  

які відвідало близько 50,0 тис. осіб. 

Від надання платних послуг закладами 

культури на спецрахунки закладів у 2025 році  

надійшло – 1,26 млн грн. Дані кошти були 

направлені на першочергові потреби: часткова 

оплата комунальних послуг, частково виплата 

заробітної плати та усунення аварійних ситуацій в закладах, придбання матеріалів та товарів. 

На відділ культури покладено організацію та проведення церемонії поховального ритуалу за  

загиблими (померлими) військовослужбовцями. В 2025 році проведено  59 церемоній. А також в серпні 

2025 року на виконання рішення Жовтоводської міської ради проведено церемонію вручення відзнаки 

«Почесний громадянин Жовтоводської громади» (посмертно)  родичам загиблих героїв – 58 загиблих 

(померлих) героїв. 

 

 



В закладах культури за рахунок бюджету громади проведено: 

1. Розробка ПКД «Капітальний ремонт з улаштування протипожежної завіси (штори) та системи 

автоматизації на об’єкті  КЗК «Палац культури»  - 87 000 грн (кошти на проведення робіт з 

встановлення пожежної завіси в КЗК «Палац Культури»  в сумі 4 194, 87 тис. грн передбачені в 2026 

році). 

2.Капітальний ремонт з улаштуванням другого виходу (запасного) в підвальному приміщенні в 

міському комунальному закладі культури «Жовтоводська музична школа» на суму  1 322, 339 тис. грн. 

3. Придбання атракціонної техніки (батут)  - 300,0 тис.  грн. 

4.Придбання комп’ютерного, звукового, світлового, технічного обладнання в  заклади культури – 

142, 0 тис. грн. 

 

За рахунок спеціального фонду (власні надходження) проведено: 

капітальний ремонт дитячого ігрового комплексу «Королівський замок в «КЗК «Дитячий парк»  -   

на суму 1 188,6 тис. грн. 

Заклади культури постійно проводять моніторинг та вивчають питання  участі у грантових 

проєктах щодо реалізації їх на території Жовтоводської міської територіальної громади. 

В грудні 2025 році завершилась робота  Цифрового освітнього Центру на базі бібліотеки-філії №1 для 

дітей  віком від 4 до 17 років, згідно Меморандуму про взаєморозуміння між Представництвом «Сейв зе 

Чілдрен Інтернешил в Україні» та Виконавчим комітетом Жовтоводської міської ради. В зв’язку з чим 

Представництвом «Сейв зе Чілдрен Інтернешил в Україні» було передано на бібліотеку-філію №1 

обладнання та матеріали на загальну суму 795267  грн. Працівники  бібліотеки-філії №1 продовжать 

працювати по створенню інформаційного, творчого хабу (Центру)  для дітей.   

На благодійній основі (ТОВ «ЮНАЙТЕД ОІЛ» та ТОВ «ЕНЕРДЖІ ТРЕЙД ГРУП») придбано 

новорічні інсталяції для КЗК «Палац Культури» –  на загальну суму 475, 54 тис.грн. 

Завдяки участі у конкурсах, проєктах та у співпраці з фізичними особами  для закладів культури 

залучена благодійна допомога (генератори, новорічні інсталяції, матеріали, книги, інше) на  суму 

1 569, 144 тис. грн. 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 

 

На території Жовтоводської міської територіальної громади функціонує спортивна 

інфраструктура, а саме:  стадіон,  плавальний басейн, спортивні зали, футбольні поля, спортивні 

майданчики  ( у т.ч. 2 мультифункціональні майданчика), тренажерні зали, корти та ін. 

В громаді  охоплено всіма видами фізкультурно-

оздоровчої роботи 9,5 тис. осіб, з них близько 0,3 тис. 

осіб з інвалідністю, дітей-сиріт та позбавлених 

батьківського піклування –0,1 тис. осіб. Спортом на 

постійній основі займається  2,5 тис. осіб. 

 

КЗ ЦФЗН «Спорт для всіх»:  У 2025році закладом 

було проведено 66 спортивних та спортивно-масових 

заходів, в яких прийняло участь 4,16 тис. учасників, 

серед яких 194 ВПО та 58 ветерани війни. Це 

чемпіонати та кубки міста з гирьового спорту, 

настільного тенісу, футзалу, волейболу, крос-дуатлону, 

спортивного орієнтування, тріатлону, з мотокросу, 

автораллі, з плавання в рамках проєкту «ТитаниUA», а 

також велопробіги, фізкультурно-оздоровчий захід «Активні парки-Забіг Жовті Води» та інші змагання. 

КЗ ЦФЗН «Спорт для всіх» відвідало 62,0 тис. осіб (людино-відвідувань),  ( у 2024 р. – 45,5 тис. 

людино-відвідувань). 

 

Зимовий плавальний басейн  населення Жовтоводської міської територіальної громади відвідало - 

13331 рази, безкоштовно - 3606 відвідувань, з них людей з вадами здоров’я – 1723 відвідувань,УБД- 

1391 відвідувань, діти-сироти або позбавлені батьківських прав – 133 відвідувань,  члени родин загиблих 

– 359 відвідувань. 

 

Заклад культивує та розвиває наступні види спорту: футзал, футбол, волейбол, теніс, настільний 

теніс, бадмінтон, бокс, йога, фітнес (бодіфлекс, пілатес, стрейчинг), плавання, важка атлетика, 

пауерліфтинг. Протягом всього календарного року  працює плавальний басейн.   

 В рамках проєкту Президента України «Активні парки – локації здорової України» в 

Жовтоводській  міській територіальній громаді  діють  клуби з легкої атлетики та скандинавської 

ходьби. 

 



 

КЗ ПО ДЮСШ: 

Протягом 2025 року вихованці ДЮСШ 

прийняли участь у 23 чемпіонатах області з боротьби 

самбо, дзюдо, легкої атлетики та боротьби сумо, 13 

чемпіонатах України,  в 3-х  змаганнях на 

чемпіонатах Європи та чемпіонаті Світу з  сумо. 

За 2025 рік вибороли 266 призових місць на 

чемпіонатах області, 41 призове місце на 

чемпіонатах України, 15 медалей на чемпіонатах 

Європи та Світу.  

Підготовлено: 2 Майстра спорту України, 3 

спортсмена І розряду. 63 спортсменам присвоєно ІІ – 

ІІІ спортивні розряди. 7 вихованців відділення сумо 

зараховано до складу національної збірної команди України. 

 

 Досягнуті результати свідчать про високий рівень підготовки спортсменів, ефективну роботу 

тренерсько-викладацького складу та подальший розвиток спортивних напрямів у школі. 

 

МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА 

 

Молодіжна політика в громаді реалізується в рамках міської програми «Молодь Жовтоводської 

міської територіальної громади на 2022-2026рр», згідно якої виділено з бюджету громади – 

26,0тис.грн,  проведено в 2025 році – 11 загальноміських заходів,   профінансованих коштами місцевого 

бюджету, 5 заходів – без залучення фінансів.  

 Вже традиційними стали такі заходи як:  конкурс малюнків, присвячених пам’яті героїв 

Небесної Сотні, мовно-літературний конкурс "Шевченко мовами світу", велопробіг до Дня молоді 

«Молодь вибирає спорт», профорієнтаційні тренінг «Світ професій» та інші заходи. 

З метою професійного та кар’єрного розвитку молоді, формування культури підприємництва, 

стимулювання до відкриття власної справи,  сприяння працевлаштуванню молоді, відділом  молоді і 

спорту виконавчого комітету іта фахівцями Жовтоводського управління Кам’янської філії 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості проведено для старшокласників КЗЗСО - 3 тренінга 

«Світ професій»,  для студентів фахової передвищої освіти – 2 тренінги «Крок  до власної справи» і для  

жовтоводської молоді  за ініціативи Молодіжної ради  проведено захід з залученням    підприємців 

нашої громади.     В управліннях та відділах виконавчого комітету пройшли стажування 7 молодих осіб. 

З нагоди Дня молоді було відзначено подякою міського голови  та заохочувальними 

подарунками - 9 представників молоді. 

 

 

Молодь громади долучалася до 

екологічної акції до Всесвітнього Дня 

прибирання. 

 

 

 

 

 

 

Жовтоводська молодь приймала участь в онлайн опитуваннях: в межах проєкту  ради Європи 

«Молодь за  демократію в Україні: фаза  IV - у співпраці з Міністерством молоді і спорту України та 

Українською Асоціацією Молодіжних рад та «Потреби молоді Дніпропетровщини», яке проводило ГО 

«Заходи», «Визначення пріоритетних напрямів  молодіжних грантів у 2026 році», «Дослідження стану 

участі молоді в процесах ухвалення  рішень з урахуванням реалій та потреб молодих людей у воєнний 

ти повоєнний  період».  

Представники Молодіжної ради  були учасниками: молодіжного форуму «Молодь-2025» 

(м.Дніпро) «Змінюй. Дій. Надихай»; «Державотворець» (м.Київ);  обласного молодіжного форуму в 

межах проєкту «Молодіжна рада в кожну громаду» (м.Кам`янське), інтерактивного тренінгу – ворк-

шопу «Молодь. Громада. Взаємодія» (м.Жовті Води). 



Проведено  для жовтоводської молоді: захід Українського  молодіжного фонду в рамках 

проєкту «Грантові можливості для молоді у громаді».  

Серед шести громад Кам`янського району Молодіжна рада у фінальному пітчингу проєктів в 

межах ініціативи «Молодь. Громада. Взаємодія», захищаючи  свій проєкт «Таємниці Жовтих Вод. 

Подорож  крізь час»  посіла перше місце та одержала 15,0 тис.грн на його реалізацію. 

 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ НАСЕЛЕННЯ 

 

На реалізацію міської Програми «Національно-патріотичного виховання населення 

Жовтоводської міської територіальної громади на 2023-2027 роки» виділено з бюджету громади  – 

60,0тис.грн,  у 2025 році проведено – 11 загальноміських заходів, залучено позабюджетних коштів – біля 

5,0 тис.грн.  

До всіх державних свят, поминальних днів, 

пам`ятних дат у громаді організовуються і проводяться 

відповідні міські заходи: мітинги, фестивалі, покладання 

квітів, акції, конкурси, змагання, тематичні поїздки та інше.  

 

 

 

Соціально – патріотична акція зі стріт – арту «Вишиванка – 

код нації» 

 

 

Проводилися  заходи, які стали традиційними: 

- з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на 

території  інших держав; 

- змагання зі стрільби з пневматичної зброї з нагоди річниці 

Дебальцевського котла з залученням ветеранів війни; 

- екскурсії і заходи в Жовтоводському міському історичному музеї; 

- заходи до Дня пам’яті Чорнобильської катастрофи; 

- соціально-патріотичні стріт-арт акції: «Вишиванка – код нації», присвячена Дню вишиванки, «Квітка 

МИРУ»,  присвячена Дню Незалежності України; 

- засідання історичного клубу «Пам᾿ять» у рамках проєкту «Без минулого немає майбутнього»; 

- забіг «Шаную воїнів, біжу за героїв України» – це щорічна Всеукраїнська патріотична традиція 

вшанування пам’яті воїнів, які загинули під час російсько-української війни,  приурочена до Дня пам’яті 

захисників та захисниць України; 

- відкритий чемпіонат міста з гирьового спорту, присвячений Дню Збройних Сил України для молоді 

призовного віку. 

 При співпраці з громадською організацією «Центурія» започатковано і проведено заняття з 

відпрацювання навичок домедичної допомоги з учнями старших класів закладів загальної середньої 

освіти. Заняття відвідало більше 250 учнів.   

  

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

У 2025 році основні напрямки соціального захисту населення були направлені на: 

 

Роботу з учасниками АТО/ССО, захисниками, сім’ями загиблих. 
В Управлінні праці та соціального захисту населення (УПСЗН)  станом на 01.01.2026 року на 

обліку перебувало ветеранів та членів сімей загиблих (померлих) в російсько-українській війні: 

121 осіб з інвалідністю внаслідок війн (з них І гр.- 5 особи, ІІгр. -53 особи, ІІІ гр. – 63 осіб); 

487 осіб учасники бойових дій; 

7 осіб учасники війни (капелани); 

255осіб члени сімей загиблих Захисників (з них 58 дітей до 18 років). 

виплати з місцевого бюджету  отримували, крім мешканців громади, також сім’ї загиблих з 

числа ВПО. 
 

Усього виплачено допомог та компенсаційза рахунок коштів бюджету громади на суму 

5695,54тис.грн   за 2025р., у т.ч.: 

- 43 сім’ям загиблого (померлого) захисника допомогу на поховання, на суму 645,0тис.грн  (15,0 

тис.грн  на сім’ю), 

- 97 військовим допомогу на лікування та реабілітацію   на суму 776,0тис.грн  (8тис. грн на особу), 



 - 150 сім’ям загиблих захисників 50% щомісячну знижку на ЖКП додатково до державної пільги, 

на суму 911,9тис.грн, 

-  85  членам сімей загиблих Захисників (у грудні 71) та 16 членам    сімей загиблих в АТО/ООС (у 

грудні 15, що запроваджено вперше у 2025році), на суму 3074,76тис.грн  (прожитковий мінімум на 

особу), 

- 10 осіб з інвалідністю внаслідок війни, які приймали участь у  АТО, у заходах національної 

безпеки і оборони України вперше, з початку повномаштабного вторгнення, у 2025 році за кошти 

бюджету громади забезпечено санаторно-курортним лікуванням на суму 231, 88 тис. грн,  

-  7 військовослужбовцям виплачено одноразову матеріальну допомогу на вирішення соціально-

побутових потреб на суму 56,0 тис. грн(8,0тис.грн. на особу), що також запроваджено вперше у 

2025році. 

 

За рахунок коштів обласного бюджету у 2025 році започаткована виплата щомісячної соціальної 

матеріальної допомоги: 

- членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць з урахуванням доходів сім’ї:  

виплачено -29 сім’ям на суму 692,04тис.грн. (після закінчення виплати з бюджету громади), 

- членам сімей осіб Захисників та Захисниць України  зниклих безвісти за особливих обставин: 

виплачено 46 сім’ям на суму 683,28тис.грн. 

- у 2025 році отримали послуги із соціально – психологічної адаптації 10 учасників бойових 

дій разом з сім’ями, всього 17 осіб (санаторій «Славутич», санаторій «Орлівщина»). 

 

Вирішення основних проблем ВПО. 
Станом на 01.01.2026 року у громаді 

обліковується  6 695 осіб з числа внутрішньо 

переміщених, з яких 3071 – особи працездатного 

віку (1168- чоловіки, 1903 – жінки), 1253 – діти 

до 18 років, 1694 пенсіонери, 677 – особи з 

інвалідністю. У 2025 році  взято на облік – 1241 

особу (Донецька обл.- 771, Дніпропетровська – 

237, Запорізька – 88 та інші), знято за різними 

підставами, в тому числі самостійно через ДІЮ, 

вибули 

в інший 

район, 

померлі 

та інші – 652 особи. 

- Забезпеченнягідних умов проживання ВПО. 

Внутрішньо переміщені особи в Жовтоводській громаді 

проживають в 5-ти місцях для тимчасовогорозміщення. 

Станом на 01.01.2026 року в МТП проживають 320 осіб (в 

тому числі 89 евакуйованих з Дніпропетровської області), 

здебільшого це категорії осіб похилого віку, сім’ї з дітьми, 

мало мобільні особи, особи з інвалідністю, які перебувають у 

стані психоемоційного напруження,так як повністю або 

частково втратили майно та потребують всебічної підтримки в 

тому числі фінансової. 

-Надання  фінансової допомоги. УПСЗН тісно 

співпрацює та зініціювало співпрацю з представниками БФ 

«Право на захист» з метою надання допомоги за рахунок 

багатоцільової програми від «Право на захист»  у партнерстві 

з УВКБ ООН для ВПО, які постраждали від воєнних дій та 

самостійно евакуйованих до Жовтоводської громади у 2025 

році допомога розглянута по 483 особам на суму – 5 216,4 тис. грн. 

 

Соціальні послуги.Проведена робота щодо визначення потреб населення територіальної громади у 

соціальних послугах. На підставі дослідження розроблено та затверджено Соціальний паспорт 

Жовтоводської міської територіальної громади та «Дорожню карту для військовослужбовців, ветеранів 

війни та членів їх сімей в Жовтоводській МТГ» 

За 2025 рік УПСЗН  опрацьовано 748 звернень з питань надання соціальних послуг на професійній 

основі ЦНСП, прийнято нових рішень про призначення соц. послуг -218. 

За рахунок коштів    бюджету громади на виконання «Програми соціального захисту населення 

Жовтоводської міської територіальної громади на 2025-2029роки» реалізовано заходів на суму  5040,3 

тис.грн., у т.ч.: 



 -    виплачено  компенсацій за надання соц. послуг  на непрофесійній основі 84   сім’ям на суму 

2122,3тис.грн.; 

- здійснено пільгових перевезень міським автотранспортом по двох маршрутах –2785 осіб 

середньомісячно, сплачено компенсацій перевізнику на суму 160,0 тис. грн; 

- компенсовано за пільгові перевезення  у приміських маршрутах  до  м.Терни та до м. П'ятихатки 

577 квитків (середньомісячно 48 на місяць)  на суму – 30,7 тис. грн; 

- компенсовано за міжміські пільгові перевезення 18 учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС на суму 

9,4тис.грн; 

- виплачено щомісячну соціальну матеріальну допомогу 1 реабілітованій особі на суму 26,3 тис.грн; 

- компенсацію громадянам громади на поховання 44 мешканців, які ніде не працювали, не 

перебували на обліку в ЦЗ та не отримували пенсію, на суму 180,4 тис. грн; 

- фінансову підтримку надано 2 громадським об’єднанням ветеранів на суму349,4 тис. грн; 

- надано 180 мешканцям Жовтоводської міської територіальної громади матеріальні допомоги на 

виконання доручень виборців депутатами міської ради на суму 680,0 тис. грн; 

- надано 224 мешканцям  Жовтоводської міської територіальної громади матеріальні допомоги 

виконавчим комітетом ЖМР на суму 1282,7  тис.грн; 

- надано щорічну одноразову матеріальну допомогу учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, 

вдовам  та сім'ям   - 376 особи на суму 274,5тис.грн. 

    За рахунок коштів  обласного  бюджету:   пільгове медичне обслуговування осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи:  субвенція з обласного бюджету (забезпечення 

безкоштовними ліками учасників ЧАЕС 1, 2 категорії) –20 осіб на   суму -   108,6тис. грн. 

 

УПСЗН приймає участь у впровадженні Єдиної інформаційної системи соціальної сфери 

(ЄІССС).Впровадження в дослідно-промислову експлуатацію Соціального веб-порталу електронних 

послуг Мінсоцполітики дозволить прозоро моніторити стан надання соціальних послуг та допоможе 

спеціалістам розуміти, як ефективно була надана допомога особі та чи потрібні додаткові заходи для 

забезпечення її добробуту. 

 

За рахунок коштів бюджету громади у звітному році виплачено матеріальної допомоги на 

лікування та реабілітацію від депутатів міської ради виборцям на суму 563,6 тис.грн. (190 особам), 

- з квітня 2024р. впроваджено щомісячну виплату (прожитковий мін.) 1 реабілітованій особі 

(жертві репресій кримських татар), 

-запроваджено щорічну матеріальну допомогу до пам’ятної дати вшанування учасників ліквідації 

аварії на ЧАЕС. Допомогу отримали 41 уч.ліквідації І категорії по 1000,0 грн., 43 вдови УЛА І категорії і 

8 постраждалих дітей-по 500,0 грн., усього 92 особи на суму 66,5 тис.грн.). 

 

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Жовтоводської міської ради 

(КЗ ЦНСП) 

Впродовж 2025 року КЗ ЦНСП надавав 15 базових соціальних послуг, якими скористались 2134 

особи з числа вразливих категорій населення громади, ВПО, ветеранів та членів їхніх родин, з яких: 

-773особи – відділ соціальної роботи (у тому числі:119 осіб - мобільна бригада соціально-

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 

ознакою статі); 

- 301особа – психологічна служба; 

- 417 осіб(в т.ч. 25 ВПО)- відділення соціальної допомоги вдома; 

- 351особа (в т.ч. 86 ВПО) – відділення денного перебування та організації надання адресної 

натуральної допомоги; 

- 292 особи - відділ із супроводу ветеранів війни, демобілізованих осіб та членів їх сімей. 

 

Упродовж 2025 року КЗ ЦНСП з метою покращення якості надання соціальних послуг 

співпрацював з вітчизняними та міжнародними громадськими організаціями та благодійними фондами, 

в межах співпраці з якими: 

-  отримано автомобіль маркиMERSEDESBENZ,  засоби реабілітації, засоби по догляду за людьми 

похилого віку, ноутбуки та багатофункціональні пристрої; 

- для покращення роботи спеціалістів відділу із супроводу ветеранів, демобілізованих осіб та 

членів їх сімей  отримано проєкційний екран, портативну колонку, ноутбуки, проектор та меблі,  

облаштовано робочі місця спеціалістів відділення  денного перебування та організації надання адресної 

натуральної допомоги (перукаря та реабілітолога); 

        -  для отримання позитивного результату у створенні центру психологічної реабілітації та 

розвитку життєвих сил поранених бійців ЗСУ та інших громадян, що постраждали під час бойових дій, 

фахівці закладу пройшли підготовку  за методиками провідних психологічних центрів; 

- реалізовано цілу низку проєктів та прийнято участь  у тренінгах за відповідними напрямками. 

 



Спеціалістами відділу соціальної роботи КЗ ЦНСП ЖМР: 

- проведено 56 заходів, з яких 32 потребували фінансування. Соціальними послугами охоплено 

1347 осіб; 

- проведено 4 інформаційні  семінари  на тему «Сімейні форми виховання як професійна послуга. 

Впровадження послуги наставництва та послуги патронату над дитиною». У семінарах взяли участь69 

осіб; 

- здійснено оцінку потреб 237 сімей/осіб, які опинились у складних життєвих обставинах, де 

виховується 460 дітей; 

- соціальною послугою «Соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають в складних 

життєвих обставинах»упродовж 2025 року охоплено 58 родин, в яких виховується 118дітей; 

- соціальною послугою «Соціального супроводу сімей, в якихвиховуються діти – сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування» упродовж 2025 року охоплено 10 прийомних  родин,3 ДБСТ та 

родина патронатного вихователя,  в яких виховується 46  дітей; 

- здійснено 40 виїздів/виходів членами мобільної бригади, соціальними послугами охоплено 119 

осіб; 

- соціальними послугами спеціалістів відділу соціальної роботи охоплено 150 родин/ осіб, що 

опинились в складних життєвих обставинах, в яких виховується 251 дитина;  

- здійснено обстеження матеріально-побутових умов проживання 207 сімей; 

- проведено 7 засідань групи взаємодопомоги для батьків із сімей, які опинились в складних 

життєвих обставинах.   Соціальними послугами охоплено 137 осіб; 

- загальна кількість поширеної упродовж 2025 року соціальної реклами становить 1863 одиниці, в 

мережі Інтернет розміщено 551 публікація із вищезазначених тем. 

 

Спеціалістами відділення соціальної допомоги вдома: 

Відділення соціальної допомоги вдома є структурним підрозділ комунального закладу «Центр 

надання соціальних послуг» Жовтоводської міської ради.  

Відповідно до державних стандартів відділення надає наступні соціальні послуги: 

догляд вдома; 

паліативний догляд. 

Відділення проводить в межах своєї компетенції роботу щодо: виявлення осіб похилого віку, осіб 

з інвалідністю, осіб з тяжкими формами захворювання (у тому числі до встановлення інвалідності), які 

перебувають у складних життєвих обставинах, що не здатні до самообслуговування у зв’язку з 

частковою втратою рухової активності (мають ІІІ, ІV, V групи рухової активності) та потребують 

сторонньої допомоги, надання соціальної послуги за місцем проживання згідно з медичним висновком, 

ведення  їх обліку;допомоги в самообслуговуванні (дотримання особистої гігієни, рухового режиму, 

годування), пересуванні в побутових умовах, веденні домашнього господарства (закупівля і доставка 

продуктів харчування, ліків та інших товарів, приготування їжі, косметичне прибирання житла, оплата 

комунальних платежів, прання білизни, дрібний ремонт одягу), в організації взаємодії з іншими 

фахівцями та службами (виклик лікаря, працівників комунальних служб, транспортних служб тощо); 

навчання навичкам самообслуговування; допомога в забезпеченні технічними засобами реабілітації, 

навчання навичкам користування ними; психологічна підтримка; інформування та представництво 

інтересів. 

За 12 місяців 2025 р. контингент громадян, яким надано соціальну послугу догляду вдома у 

відділенні соціальної допомоги вдома, становить 417 осіб  (у тому числі: за рахунок бюджетних коштів – 

290 ос., за рахунок отримувача соціальної послуги – 12 ос., з установленням диференційованої плати – 

115 ос.). 

Кількість здійснених заходів соціальної послуги догляду вдома за рахунок отримувача соціальних 

послуг за 12 міс. 2025р. становить 1093. 

Кількість здійснених заходів соціальної послуги догляду вдома з установленням диференційованої 

плати за 12 міс. 2025р. -15900 

Кількість здійснених заходів соціальної послуги догляду вдома за рахунок бюджетних коштів за 

12 міс. 2025р. становить 103409. 

Разом: 120 402 заходи. 

Кількість відвідувань за рахунок отримувача соціальних послуг за 12 міс. 2025р. становить 512.  

Кількість відвідувань із встановленням диференційованої плати за 12 міс. 2025р. становить 5738. 

Кількість відвідувань, здійснених за рахунок бюджетних коштів, за 12 міс. 2025р. становить 26639. 

Разом: 32889 відвідувань. 

Сума отриманих коштів за надання соціальної послуги догляду вдома за рахунок отримувача 

соціальних послуг за 12 міс. 2025р. склала 42214,77 грн. 

Сума отриманих коштів за надання соціальної послуги догляду вдома з установленням 

диференційованої плати за 12 міс. 2025р. склала 266800,62 грн. 

Загальна сума отриманих коштів за 12 міс. 2025р. склала 309015,39 грн.  



Надано допомогу в організації поховання за 12 міс. 2025р. 4 померлим особам. За 12 міс. 2025р. 

здійснено первинну оцінку потреб особи в наданні соціальних послуг – 104 обстеження та повторну 

оцінку потреб – 282 обстеження.  

Перевірено якість надання соціальної послуги догляду вдома за 12 міс. 2025 р. – 318 ос. 

Мультибригадою надано за 12 міс. 2025р. послуги (перукарські послуги, послуги медичної сестри, 

консультації психолога) – 133 особи. 

Фахівцями відділення було здійснено 89 комплексних визначень потреб осіб, які потребують 

надання соціальних послуг, згідно з заявою про надання соціальних послуг на непрофесійній основі (у 

складі комісії УПСЗН). 

Надано послугу консультування – 158 особам та інформування – 546 особам. 

Проведенно оцінювання потреб чотирьох потерпілих внаслідок нещасного випадку на 

виробництві та професійного захворювання в наданні соціальної послуги догляду вдома та/або 

соціальної послуги натуральної допомоги соціальним менеджером/фахівцем із соціальної 

роботи/соціальним працівником (Постанова КМУ №438 від 28.04.2023). 

 Надано супровід 8 отримувачам соціальної послуги догляду вдома до геріатричних пансіонатів, 

під час транспортування та оцінки повсякденного функціонування (ЕКПФО) та інше. 

Також спеціалістами відділення соціальної допомоги вдома постійно ведеться робота в кабінеті 

кейс-менеджера на електронному порталі soc.gov.ua – 58 кейсів.  

 

Відділення денного перебування та організації надання адресної натуральної допомоги 

Упродовж 2025 року у відділенні денного перебування та організації надання адресної натуральної 

допомоги соціальні послуги отримали: 

Денний догляд – 324 

Соціальна адаптація – 281 

Представництво інтересів – 273 

Консультування – 344 

Натуральна допомога – 318 

Транспортна послуга - 4 

Всього на обслуговуванні – 351 особа, в т. ч. ВПО – 86. 

Отримувачами соціальних послуг є вразливі категорії населення громади: особи похилого віку, 

особи з інвалідністю, внутрішньо переміщені особи, ветерани та члени їхніх родин. 

Із 07 липня 2025 року на базі відділення впроваджено соціальну послугу «Транспортна 

послуга»,якою скористалися  – 9 осіб, з них 3 військових. 

У відділенні продовжує зростати попит на соціальну послугу «Натуральна допомога» (послуги 

перукаря), яка була запроваджена у травні 2023 року, протягом  року послугою скористалось 318 осіб. 

У відділенні працює пункт прокату засобів реабілітації, скористалися послугою – 191 особа, з них 

15 ВПО, військові - 1 особа, родина загиблого – 1 особа. 

Значно зросла кількість наданих інформаційних послуг та консультативних послуг, в тому числі 

психологічної допомоги, переважно за рахунок обслуговування внутрішньо переміщених осіб.  

 

Робота психологічної служби 

За звітний період психологами охоплено 301 особа, було надано 1048 індивідуальних 

психологічних консультацій. Здійснено виходи в 340родин, з яких  188  - виходи до родин, які 

опинилися в складних життєвих ситуаціях, 110 виходів в родини ВПО, 20 виходів в родини осіб 

похилого віку і 22 виходи до родин ПС/ДБСТ/Патронат. За рік було здійснено 6 перенаправлень до 

суб’єктів: 2 перенаправлення до сімейного лікаря, 4 до лікаря психіатра та 1 до нарколога КНП «ЖЛМ» 

ЖМР.  

Протягом 2025 року було проведено 10 груп взаємодопомоги, в яких було задіяно 55 осіб. 

Психологічна служба брала участь в організації та проведенні 2 груп для дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, їх батьків та родин ВПО. Проводилися 7 груп взаємодопомоги в межах 

реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров’я для осіб похилого віку, людей з інвалідністю.  

У рамках навчання з підвищення виховного потенціалу прийомних батьків, батьків- вихователів 

спеціалісти психологічної служби проводили заходи з батьківської просвіти, а також була проведена 

індивідуальна робота з родинами в площині моніторингу психоемоційного стану, збору психологічного 

анамнезу, надання консультацій за запитом. Було охоплено 7 родин.   

 

 

   

Робота відділу із супроводу ветеранів війни, демобілізованих осіб та членів їх сімей 

 В структурі КЗ «Центр надання соціальних послуг»  Жовтоводської міської ради  створений відділ 

із супроводу ветеранів війни, демобілізованих осіб та членів їх сімей.  

          У відділі працює 5  фахівців, які  пройшли відповідні співбесіди та працевлаштовані, психолог та 

начальник відділу. 



         Впродовж 2025 року фахівцями відділу взято на супровід  292 особи, з них 100 осіб  УБД, 

10 осіб – члени сімей ветеранів війни, демобілізовані особи;6 осіб – члени сімей загиблих ветеранів 

війни; 13 осіб – члени сімей загиблих захисників України; 5 – демобілізованих осіб; 78 осіб – членів 

сімей зниклих безвісти за особливих обставин під час проходження військової служби; 8 осіб – 

оборонців України, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної  

агресії проти України; 60 осіб з інвалідністю з числа ветеранів війни та 12 осіб інших  категорій. 

 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ 

 

Безпосереднє ведення справ та координація діяльності стосовно захисту прав дітей, зокрема 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, покладаються на службу у справах дітей 

виконавчого комітету Жовтоводської міської ради. 

Рішенням Жовтоводської міської ради службі у справах дітей виконавчого комітету 

Жовтвоодської міської ради надано статус юридичної особи. 

На первинному обліку служби у справах дітей перебуває   170 дітей, які мають статус сироти або 

дитини, позбавленої батьківського піклування, із них виховуються в сім’ях громадян 167 дітей, з них:  

 під опікою/піклуванням – 138 

 в прийомних сім’ях – 13  

 в дитячих будинках сімейного типу – 16 

 на повному державному забезпеченні навчального закладу – 2 

 в малому груповому будинку – 1 дитина. 

 

На території Жовтоводської міської територіальної громади функціонує 12 прийомних сімей та 3 

дитячих будинки сімейного типу, у яких виховуються 37 вихованців з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Станом на 31грудня 2025 року на обліку 89 дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах.  

Спірні питання розглядаються на комісії з питань захисту прав дітей, яка є  дорадчим органом. 

Протягом  2025 року було проведено 12 засідань, на яких було розглянуто 250 спірних питань, 

що стосувалися малолітніх та неповнолітніх дітей. 

За 2025 рік надано статус дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, у 

кількості - 13 дітей, з них: 9 дітей влаштовано під опіку рідних та  2 дитини – до прийомних родин, 1 

дитина була влаштована до сім’ї родичів та одна дитина повернута на виховання батькові. 

Громадянами України було усиновлено 1 дитину, позбавлену батьківського піклування. 

 

На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Жовтоводської міської ради перебуває 

370дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

 

Завдяки тісній співпраці служби у справах дітей з 

благодійною організацією «Надія і житло для дітей» 4 

родини нашої громади, які опинились в складних 

життєвих обставинах, отримали фінансову допомогу 

у розмірі 18,0 тис.грн  кожна та  продуктові набори і 

набори засобів гігієни. 

 

Привітанням дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування з Новорічними святами від  

Служби у справах дітей ОДА, підприємств та  

підприємців громади стали солодкі новорічні 

подарунки. 

 

 

Завдяки співпраці з міжнародною благодійною організацією «Sаvethechildren» служба у справах дітей 

виконавчого комітету Жовтоводської міської ради отримала нову комп’ютерну техніку. 

За кошти обласної субвенції та співфінансування з  бюджету громади було придбано житловий 

будинок та земельну ділянку для дитячого будинку сімейного типу.  

Службою у справах дітей, спільно з суб’єктами соціальної роботи, постійно здійснюється 

перевірка умов проживання дітей, які опинились в складних життєвих   обставинах, дітей, які 

виховуються в прийомних родинах та дитячих будинках сімейного типу, дітей, які влаштовані під опіку 

або піклування. 

Забезпечувався своєчасний контроль за збереженням житла за дітьми – сиротами та дітьми, 

позбавленими батьківського піклування. Порушень житлових прав не виявлено. 



Запроваджено механізм щотижневого взаємоінформування між підрозділом ВП № 5 

Кам’янського районного управління поліції ГУНП в Дніпропетровській області, службою у справах 

дітей, відділом освіти виконавчого комітету Жовтоводської міської ради, КЗ «Центр надання соціальних 

послуг» про дітей, які ухиляються від навчання, жебракують,  скоїли злочин, правопорушення, 

затримані за вживання наркотичних речовин, алкогольних напоїв, випадки насильства в сім’ї над дітьми, 

відмови від дітей при народженні, притягнення батьків до адміністративної відповідальності чи 

позбавлення батьківських прав, встановлення чи зняття опіки, піклування, шляхом невідкладного 

телефонного повідомлення  та письмового інформування протягом  однієї доби з моменту отримання 

вищезазначеної інформації. 

Протягом кожного року постійно проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці», «Учбовий 

час», «Вечірній час», «Рейд – урок», «Сім’я, що опинилася в складних життєвих обставинах». 

 

МАР’ЯНІВСЬКИЙ СТАРОСТИНСЬКИЙ ОКРУГ 

 

На території старостинського округу функціонують: сільська бібліотека, сільський будинок 

культури, мобільне поштове відділення Укрпошти, КДЗО «Сонечко», Мар’янівська філія КЗЗСО ліцею 

№10, 2 магазини, працює виїзна торгівля, олійня. Один раз у місяць на території села проводять прийом 

громадян: 

представники Пенсійного фонду, податкової 

інспекції, ЦНАПу, 

сімейний лікар та лікар-педіатр, лаборанти, 

юрист безоплатної правової допомоги. 

На території села працюють три соціальні 

працівники, які обслуговують 22 особи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Надаються послуги КП “Чисте місто”. 

Мешканці села беруть активну участь в 

культурному житті села, в його 

благоустрої(впорядкування подвір’їв, прилеглих до них 

територій).Підтримувався задовільний стан  території:  

проводились заходи по покосу трави на узбіччях доріг, 

вирубці сухих дерев, чагарників. 

 

 

ПІДСУМКИ 

 

Підсумовуючи роботу за рік, хочу відмітити, що усе, що ми зробили в 2025 році, є результатом 

нашої спільної роботи. 

В міру своїх можливостей ми продовжуватимемо допомагати Збройним Силам України та людям, 

які знайшли прихисток в нашій громаді. Зосередимо зусилля на сприянні залученню інвестицій, 

розвитку потенціалу нашої громади та створенні умов для життя кожного мешканця. 

 

 

Віримо в ЗСУ! 

Працюємо на перемогу! 

Слава Україні! 

Героям Слава! 


